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OP = ore pasti 
OS = ore serali 
OPM = ore pomeridiane 
OU = ore ufficio 
PA = prezzo affare 
T = trattabile 
NT = non trattabile 
PdC = prezzo da 
concordare 

CN = come nuovo 
OC = ottime condizioni 
BC = buone condizioni 
DC = discrete condizioni 
PT = piano terra 
PP = primo piano 
2P = secondo piano 
 

Pole Position offre esclusivamente un servizio, non commercializza 
beni, non riceve tangenti dalle contrattazioni, non è responsabile della 
qualità, provenienza, veridicità e puntualità di uscita degli annunci né 
per le conseguenze dirette e indirette che possano derivare dalla non 
corrispondenza di tali dati alla realtà. La direzione si riserva comunque, 
a suo insindacabile giudizio, la pubblicazione delle inserzioni ricevute. Si 
precisa che tutte le inserzioni relative a ricerche o offerta di lavoro debbono 
intendersi riferite a personale sia maschile sia femminile, essendo vietata, ai 
sensi dell’art. 1 della legge 9.12.77 n. 903, qualsiasi discriminazione fondata 
sul sesso per quanto riguarda l’accesso al lavoro, indipendentemente dalle 
modalità d’assunzione e quale che sia il settore o ramo di attività, Le inserzioni 
sono gratuite solamente ai privati. Gli operatori commerciali devono usufruire 
degli spazi pubblicitari o del neretto. 
ANNUNCI GRATUITI RISERVATI AI PRIVATI:  max 18 parole, riservato 
solo ai privati, vengono pubblicati nella prima edizione raggiungibile per 1 
sola uscita (compatibilmente con lo spazio). Gli annunci della rubrica “Cerco 
Lavoro” sono gratuiti unicamente se il lavoro è tale da poter essere svolto 
presso il domicilio del datore di lavoro (domestici, baby-sitter, assistenza 
anziani, commesse, ecc) mentre sono a pagamento in tutti gli altri casi. 
Tutte le immagini riprodotte su questo giornale o sul sito sono di titolarità 
esclusiva della Pole Position di Giovanni Lo Giudice ne è pertanto vietata 
la riproduzione, anche parziale, di tutti i testi, disegni o fotografie senza il 
preventivo ed espresso consenso del titolare

LEGENDA

PER I TUOI ANNUNCI 
IN TELEFONO: 0961.726229 - 333.9079907
linea attiva dal lunedì al venerdì 
dalle ore 9:00 alle ore 18:00

VIA SMS: Scrivi un SMS contenente il testo 
del tuo annuncio ed invialo 
al numero 333.9079907

WHATSAPP: scrivi il testo del tuo annuncio 
ed invialo al 333.9079907

WEB: registrati come utente al nostro portale 
www.poleposition.cz.it e compila il modulo 
presente nella sezione apposita "Annunci Giornale"

Le inserzioni sono gratuite solo per i privati. Il testo 
dovrà contenere max 18/20 parole (supplemento 
parole oltre le 20). Gli operatori commerciali, per 
ogni inserzione che riguardi l’attività svolta, devono 
utilizzare necessariamente inserzioni a pagamento 
oppure appositi spazi pubblicitari. Le rubriche 
a tariffa speciale: Per gli annunci riguardanti le 
categorie “Offerte Lavoro” e “Cessioni Commerciali” 
si prega di contattare la redazione allo 0961.726229

INDICE RUBRICHE

Il 25 maggio 2018 è la data in cui diventa operativo il Regolamento 
UE 2016/679 (“GDPR”), il quale ha la finalità di garantire che il 
trattamento dei dati personali si svolga nel rispetto dei diritti, delle 
libertà fondamentali e della dignità delle persone, con particolare 
riferimento alla riservatezza e all’identità personale. In questo senso 
anche Pole Position, ha aggiornato la propria informativa adeguandola 
ai criteri di armonizzazione e semplificazione delle norme riguardanti il 
trasferimento dei dati personali ed il loro trattamento. Pertanto è nostro 
dovere informarTi sulla nostra policy in materia di privacy.

INFORMATIVA SULLA PRIVACY	   
POLE POSITION di Giovanni Lo Giudice– SINTESI	  
Ambito di applicazione	  
Pole Position di Giovanni Lo Giudice (Titolare del trattamento 
per l’UE) è consapevole delle modifiche apportate con il Nuovo 
Regolamento Europeo, n. 679/2016e pertanto sarà, nella presente 
informativa chiara riguardo alla modalità di raccolta, trattamento, 
divulgazione, trasferimento e archiviazione dei dati personali.
La presente Informativa sulla privacy si applica a qualsiasi, 
sito Web, piattaforma di Servizio clienti o altra applicazione 
online e/o cartacea Pole Position di Giovanni Lo Giudice 
Dati raccolti da Pole Position di Giovanni Lo Giudice 
Pole Position di Giovanni Lo Giudice raccoglie vari 
tipi di informazioni in relazione ai servizi forniti, tra cui:	  
• informazioni fornite direttamente dall’utente a Pole Position 
di Giovanni Lo Giudice necessari per usufruire del servizi di 
pubblicazione annunci, sia su formato cartaceo che informatico;	  
• dati raccolti da Pole Position di Giovanni Lo 
Giudice sull’utilizzo che l’utente fa dei servizi richiesti; 
• informazioni ottenute da terze parti. 
Pole Pole Position di Giovanni Lo Giudice potrà anche richiedere 
all’utente un consenso separato per raccogliere le informazioni 
o avvisarlo separatamente sul modo in cui raccoglie i suoi dati 
personali in maniera non descritta nella presente Informativa 
sulla privacy, come previsto per alcuni servizi aggiuntivi.	  
Utilizzo e condivisione delle informazioni	  
Pole Position di Giovanni Lo Giudice utilizza le 
informazioni raccolte, tra gli altri scopi, per:	  
• la pubblicazione dell’inserzione/annuncio richiesto dall’utente; 
• comprendere il modo in cui l’utente ha 
riscontrato il servizio, al fine di migliorarlo;	  
• per conoscere meglio i propri clienti al fine di offrire le 
comunicazioni, i servizi e le esperienze più pertinenti; 
• per fornire contenuto e pubblicità personalizzate 
con il consenso specifico dell’utente ove previsto. 
Pole Position di Giovanni Lo Giudice può 
condividere le informazioni dell’utente con:	  
• Partner aziendali, cioè società affidabili che possono fornire 
informazioni su prodotti e servizi che potrebbero interessare 
all’utente (qualora questi abbia fornito il consenso specifico).	  
• Aziende che forniscono servizi a nome o per 
conto di Pole Position di Giovanni Lo Giudice 
• Forze dell’ordine o Autorità Giudiziarie, quando Pole 
Position di Giovanni Lo Giudice ne abbia l’obbligo e al 
fine di proteggere sé stessa e i suoi utenti.	  
Contattaci: privacy@poleposition.cz.it	  
	  
Per la completa informativa sulla privacy, puoi andare su www.
poleposition.cz.it

INDICE RUBRICHE

INDICE RUBRICHE

PARAFRASANDO..

FARMACIE

TIPS&TRICKS

PERCHE’ NO

PAUSA CAFFE’

COME CONSERVARE LE DECORAZIONI

FAVOLA DEI BAMBINI

3030
3333
3434
3737
3939
4141
4343

https://www.poleposition.cz.it/it/info/preventivo
mailto:privacy%40poleposition.cz.it?subject=Informazioni%20privacy


4

ELETTRONICA 

Audio – Video 
33 GIRI opere liriche, vhs 
film opere enciclopedia, cd e 
audiocassette musica varia. 
Cell. 3478358621
AMPLIFICATORE Roland 350 
w. A 2 corpi, nuovo. 4 canali. 
€ 400. Cell. 3338549185
AUTORADIO Sony Sintolettore 
musicassette XR6100 R 40x4. 
A centri assistenza tecnica o 
elettrauti poiché sprovvisto 
di chiavette di installazione e 
disinstallazione. € 100. Cell. 
3397332204 3395001067
CONVERTO su DVD film 
in 8 mm e super 8 muti e 
sonori. Successiva titolazione 
e sonorizzazione. Tel. 
0961761792 3385456039
DVD LG in ottime condizioni. 
Cell. 3397785046
STEREO 7 con radio, completo 
di plancia. Per auto (PA) Cell. 
3339811344

SUBWOOFER Sony, nuovo. 
€ 100. Cell. 3338549185

Informatica

ALIMENTATORE originale per 
Notebook HP, Acer, Asus e 
Toshiba. € 20. Cell. 3494989712
CHIAVETTA Internet USB 
compatibile con tutti gli operatori. 
€ 30 Cell. 3494989712

Strumenti Musicali

2 CHITARRE Archtop Hofner 
anni 1958/1959: una con pickup 
e battipenna inciso € 300; l’altra 
con tremolo, pickup, jumbo 
€ 500. Entrambe con custodia 
non originale. Cell. 3338549185
4 TAMBURI Congas XS 
Percussion. Con stativo. € 200 
Cell. 3338549185
CASSE multimedia speaker. 
Perfettamente funzionanti. € 5 
Cell. 3289292022

CHITARRA Gibson replica 
J200 Jumbo con custodia 
colore naturale. € 500 Cell. 
3338549185
CHITARRA roller jumbo 
amplificata. € 100. Cell. 
3338549185
CHITARRA ACUSTICA Dylon. 
€ 50. Cell. 3760486093
CHITARRA ACUSTICA 
Epiphone J200 Super Jumbo, 
col. tabacco, amplificata, con 
custodia Made in Corea (no 
cinese). € 350 Cell. 3338549185
CHITARRA ACUSTICA 
Hofner Archtop, anni 58/60, 
ottima fattura. Elettrificata. Con 
bella custodia. € 400. Cell. 
3338549185
DYNAMIC PERCUSSION 
SYNTHESIZER Wavedrum 
Korg con custodia originale 
(CN) € 200. Cell. 3338549185
EXPANDER Korg IM 5. € 150 
Cell. 3338549185
EXPANDER Solton MS 40 con 
valigia. € 150 Cell. 3338549185

Elettronica
Audio - Video

Elettronica
Informatica

Specializzati in lenti progressive – Esame della vista - Applicazioni lenti a contatto – Centro Fitness Visivo

via Pio X ,47 – Catanzaro - Tel. 351.2639197        SEGUICI SU

Elettronica
Strumenti Musicali 



R MOTORI SRL

via Pio X ,47 – Catanzaro - Tel. 351.2639197        SEGUICI SU

Via G. Barrio, 54  - Catanzaro
Tel./Fax: 0961.777707
www.kia.com/rmotori

www.ruggieroautomobili.com



FISARMONICA 120 bassi 
Paolo Soprani. € 800. Cell. 
3760486093
PERCUSSION CONGAS set 
completo con robusto stativo 
in acciaio (CN) € 150 più altri 
congas medi € 150. Cell. 
3338549185
PIANOFORTE Bachmann, 
costruito in Europa, come nuovo 
nel mobile e nella meccanica 
originale. Sgabello incluso. 
€ 1.200 Cell. 3383893603
PIANOFORTE inglese verticale 
dei primi del 900. Perfettamente 
funzionante. € 500 Cell. (OP) 
3289177755
PIANOFORTE verticale a muro 
Sir Herbert Marshall London. 
Tel. 0961951605
TASTIERA Alesis modello 
Vortex wireless. € 100. Cell. 
3760486093
VIOLINO con custodia. Tel. 
096134346 3316437130
VIOLONCELLO 3/4 con 
custodia imbottita. Mai usato. 
Per principianti. € 200. Cell. 
3338549185

Telefonia

SAMSUNG J3 touch-screen, 
ripristinato, con il vetro rotto 

ma sostituibile. Perfettamente 
funzionante in ogni sua 
componente. € 20 Cell. 
3289292022
TASTIERA per cellulari Android 
con attacco normale tipo 
caricabatterie (CN) € 10 (T) 
Cell. 3289292022

CASA & PERSONA 

25 MAGLIE CALCIO non 
originali varie squadre, con nomi 
calciatori e numero. In blocco 
€ 50 (T) Cell. 3289292022
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Elettronica
Telefonia

Casa&Persona
Abbigliamento - Accessori

Promelit con 4 linee telefoniche 
e 4 telefoni Promelit.

Ottime condizioni. 
Prezzo Affare.

Cell. 335.7040966

CENTRALINA

Rottama il tuo vecchio 
occhiale da vista o da sole 
e la nuova montatura sarà 

scontata del 50%

Offerta valida anche per 
montature firmate!

Ottica Vista Più
Cell. 351.2639197

A NATALE CAMBIA LOOK!

Rottama il tuo vecchio 
occhiale da vista o da sole 
e la nuova montatura sarà 

scontata del 50%

Offerta valida anche per 
montature firmate!

Ottica Vista Più
Cell. 351.2639197

A NATALE CAMBIA LOOK!

Rottama il tuo vecchio 
occhiale da vista o da sole 
e la nuova montatura sarà 

scontata del 50%

Offerta valida anche per 
montature firmate!

Ottica Vista Più
Cell. 351.2639197

A NATALE CAMBIA LOOK!
Rottama il tuo vecchio 

occhiale da vista o da sole 
e la nuova montatura sarà 

scontata del 50%

Offerta valida anche per 
montature firmate!

Ottica Vista Più
Cell. 351.2639197

A NATALE CAMBIA LOOK!

Rottama il tuo vecchio 
occhiale da vista o da sole 
e la nuova montatura sarà 

scontata del 50%

Offerta valida anche per 
montature firmate!

Ottica Vista Più
Cell. 351.2639197

A NATALE CAMBIA LOOK!

https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/gioielli-orologi,61/collana-donna,6705#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/elettronica/ad/telefonia,56/centralina-e-4-telefoni,7771#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/abbigliamento-e-accessori,57/nuova-montatura-al-50,8035#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/abbigliamento-e-accessori,57/nuova-montatura-al-50,8034#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/abbigliamento-e-accessori,57/nuova-montatura-al-50,8033#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/abbigliamento-e-accessori,57/nuova-montatura-al-50,8032#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/abbigliamento-e-accessori,57/nuova-montatura-al-50,8031#dj-classifieds




ABBIGLIAMENTO MASCHILE 
3 maglioni in cotone, 6 
pantaloni, 9 camicie nuove. 
Cell. 3397172579
ABITO femminile elegante 
in raso rosso tg 46. Cell. 
3336873935
ABITO DA CERIMONIA 
femminile tg 44: tailleur gonna e 
giacca in raso nero con strass. 
Cell. 3336873935
BORSELLO Laura Biagiotti in 
velluto morbido liscio antigraffio 
(CN) € 10 Cell. 3289292022
BORSELLO maschile 
Roncato, originale, con tasca 
interna e 3 tasche esterne. 
Tracolla regolabile. € 15 Cell. 
3289292022
GIACCONE femminile 
scamosciato colore marrone 
chiaro, taglia 44/46. Interno in 
pelliccia fantasia leopardata. 
Cell. 3336873935
MAGLIE CALCIO originali € 15 
cad. Cell. 3289292022
MOCASSINI maschile 
Valleverde, numero 40/41, 
colore nero, modello 
primavera/autunno (PdC) Cell. 
3397785046
MONTATURA occhiali uomo 
Gucci in fibra di carbonio 
anti rottura (predisposizione 
per occhiali da vista). Buone 
condizioni. Scatola originale. 
€ 50 (T) Cell. 3289292022
PELLICCIA di visone originale, 
taglia M/L, col. marrone (PdC) 
Cell. 3387505307
PORTAFOGLI Carpisa 
colore petrolio (CN) € 5. Cell. 
3289292022

Arredamento – Antiquariato

2 COMODINI e tavolino basso 
per salotto col. noce. Nuovi. 
Cell. 3356487074
2 LAMPADARI € 10 cad. Cell. 
3391227347
2 LIBRERIE/ESPOSITORI 
in legno stile etnico (anche 

separati). Misure 150x115x20 
cm e 200x120x31 cm. Tel. 
0961723769
2 PORTE a battente Rimadesio, 
da interno, pannello col. wengé 
con struttura e profili in alluminio 
e nottolino sicurezza bambini. 
Nuove, mai usate. € 1.100. Cell. 
3291250496
2 TAPPETI grandi per camera 
da pranzo. Tel. 0961722025 
3312305118
5 SEDIE per ufficio col. verde 
e nero. Ideali anche per sala 
d’attesa. Nuove. In blocco 
€ 100, singolarmente € 25. 
Cell. 3339811344
6 SEDIE da ufficio colore blu e 
nero in buone condizioni. € 10 
cadauna. Cell. 3392264301
ACCESSORI BAGNO in 
acciaio: porta sapone, porta 
asciugamani, porta rotolo, ecc. 
€ 15. Cell. 3391227347
ANGOLIERA antica in buone 
condizioni. Cell. 3204383213
ARREDAMENTO vario per 
camera da pranzo (no sedie) e 
camera da letto (no armadio) in 
(BC) adatti per case vacanze 
o case in campagna, non per 
abitazioni principali. In blocco 
€ 380 Cell. 3397332204 
3395001067

8

top in vetro e struttura in 
acciaio oltre sedie trasparenti 

con piedi in acciaio. 
Misure: cm 140 allungabile 

fino a cm 180. 
Cell. 3381474058

TAVOLO RETTANGOLARE

in stile moderno con 
sfondo nero e righe 

colorate verdi e 
turchesi

Cell. 3381474058

TAPPETO

2 ante in vetro decorato 
più anta laterale e 

cassetto.
Da restaurare.

Cell. 3312043986

VETRINETTA 

trasparenti con piedi in 
acciaio. 

Possibilità di tavolo 
rettangolare con top in 

vetro e struttura in acciaio. 

Cell. 3381474058

SEDIE 

Casa&Persona
Arredamento - Antiquariato

https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/tavolo,7730#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/tappeto,7670#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/vetrinetta,6417#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/sedie,7731#dj-classifieds


L’Ottica
di Giuseppe Correnti

PROVALE

PRIMA

DEL LANCIO

UFFICIALE

PRENOTA E RICEVERAI 

UNO SCONTO AGGIUNTIVO

EARN 20

LENTI PROGRESSIVE

STEINER-VISION DI

ULTIMA GENERAZIONE

*L’offerta è attivabile solo con l’acquisto di una montatura  a scelta della collezioneocchiali24.it a partire da 20 €. 

Prenota al 3382962221
Viale Magna Grecia, 173 , Località Fortuna - Catanzaro

l’ottica di Giuseppe Correnti

ORA A
SOLI

149 €*



CABINA ARMADIO in legno 
colore marrone scuro. Ottime 
condizioni. Prezzo affare. Cell. 
3930990834
CAMERA DA LETTO completa 
con mobili originali in stile 
d’epoca classico (OC) Cell. 
3332415113
CAMERETTA PER BAMBINI 
colore celeste composta da 
2 letti a castello collegati con 
scala di gradini contenitori, 
sponda per letto superiore, 
letto a canguro (totale 3 posti 
letto) armadio con cassetti e 2 
armadietti. Materassi inclusi. 
Ottime condizioni. Prezzo 
affare. Cell. 3930990834
CAMERETTA a ponte per 
bambini composta da armadio, 
2 cassettoni sotto il letto, 
scrivania, vetrinetta con cassetti 
e 2 mensole. Come nuova. Cell. 
3336873935
CARRELLO porta oggetti 
in piuma di mogano, buone 
condizioni. € 150 (T) Cell. 
3332789251
CASSAPANCA in legno 
massello di rovere composta da 
1 pezzo con 2 sedute, angolo 
e 1 pezzo da 1 seduta. Nuova. 
Ottima per cucina rustica. Cell. 
3397785046
CONSOLLE napoletana antica 
in buone condizioni. Cell. 
3204383213

10

per contenere lavatrice e 
asciugatrice, profondità 64 
cm, base 70 cm. Capacità 
interna: profondità 62 cm, 

base 66 cm. 
Cell. 3381474058

MOBILE

Scavolini composta da 
cucina lineare mt 4,05, 

isola con fuochi e friggitrice, 
colonna forno, lavastoviglie, 
sgabelli per angolo pranzo, 
armadio dispensa e mobile 
con ante. Ottime condizioni. 

Prezzo affare
Cell. 3930990834

CUCINA COMPLETA

in legno colore marrone scuro. 
Ottime condizioni. Prezzo affare

Cell. 3930990834

CABINA ARMADIO

colore celeste composta da 
2 letti a castello collegati con 
scala di gradini contenitori, 
sponda per letto superiore, 

letto a canguro (totale 3 posti 
letto) armadio con cassetti e 2 
armadietti. Materassi inclusi. 

Ottime condizioni.
Prezzo affare. 

Cell. 3930990834

CAMERETTA PER BAMBINI 

rettangolare in vimini colore 
turchese, ottime condizioni, 

misure cm 80x120, completo di 
vetro trasparente con spessore 

5 mm e di 4 sedie in vimini 
con schienale alto e seduta 

quadrata in discrete condizioni
€ 300 (T)

Cell. 3388654038

TAVOLO DA PRANZO

colore blu e nero in 
buone condizioni.

€ 10 cadauna

Cell. 3392264301

6 SEDIE DA UFFICIO

in legno, composto da 
scrivania presidenziale, 

poltrona in pelle, cassettiera 
e libreria.

€ 600 trattabili

Cell. 3392264301

ARREDAMENTO STUDIO 
PROFESSIONALE 

https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/mobile-contenitore,7823#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/cucina-completa,7824#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/cabina-armadio,7826#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/cameretta-per-bambini,7825#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/tavolo-e-4-sedie,6476#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/6-sedie-da-ufficio,7942#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/arredamento,59/arredamento-per-studio-professionale,7941#dj-classifieds




CUCINA COMPLETA Scavolini 
composta da cucina lineare mt 
4,05, isola con fuochi e friggitrice, 
colonna forno, lavastoviglie, 
sgabelli per angolo pranzo, 
armadio dispensa e mobile con 
ante. Ottime condizioni. Prezzo 
affare. Cell. 3930990834
DIVANO LETTO a una piazza 
e mezza completo di materasso 
e coprimaterasso, struttura in 
tessuto a quadretti colore beige. 
Prezzo affare. Cell. 3342421703
LAMPADA da tavolo con 
struttura in ottone e paralume 
col. bianco. Tel. 0961722025 
3312305118
LETTO MATRIMONIALE in 
ferro battuto colore verde. Cell. 
3331165139
LETTO MATRIMONIALE 
in ferro battuto completo di 
rete con doghe in legno e 2 
comodini. Cell. 3396534231
LETTO MATRIMONIALE 
in ferro battuto. Escluso 
materasso. Cell. 3331165139
LETTO MATRIMONIALE stile 
moderno, in legno colore chiaro 
e laccato bianco, con testiera 
e pediera, completo di rete 
ortopedica con doghe in legno. 
1 mese di vita. Cell. 3342421703
LETTO MATRIMONIALE 
stile moderno, in legno con 
testiera e pediera, completo di 
rete ortopedica con doghe in 
legno. Nuovo, ancora imballato. 
Da montare, completo di 
ferramenta. Prezzo affare. Cell. 
3342421703
LETTO SINGOLO pieghevole, 
modello grande, nuovo. € 70. 
Cell. 3385600621
MOBILE buffet più tavolo e 4 
sedie. Cell. 3408888829
MOBILE in legno per 
soggiorno, con 2 vetrinette, 
scaffali e 3 cassetti. Misure: 
1,82x2,16x34; 56 cm al centro. 
Cell. 3385600621
MOBILE per contenere lavatrice 
e asciugatrice, profondità 64 
cm, base 70 cm. Capacità 

interna: profondità 62 cm, base 
66 cm. Cell. 3381474058
MOBILE PORTA TV con ruote 
e mensole. Cell. 3476140981
MOBILI ANTICHI in radica di 
noce: sala da pranzo, camera 
da letto, 2 armadi (PA) Cell. 
3404042535
MOBILI VARI per camera da 
pranzo in (OC). In blocco. Cell. 
3332415113
PIANTANA ad una luce € 10. 
Cell. 3391227347
SALOTTO storico di fine 800/
primi 900, in legno pregiato, 
stile neoclassico: poltroncine e 
sofà rivestiti in seta, lampadari, 
mobile specchiera, arazzo di 
grandi dimensioni, tappeto. 
Cell. 3476140981
SEDIA Savonarola, perfetta, 
elegante. € 125. Cell. 3385600621
SET TAPPETI per camera da 
letto matrimoniale con tinte di 
blu e grigio. Cell. 3392384267
TAPPETO persiano. Cell. 
3476140981
TAVOLINO ESPOSITORE con 
struttura in metallo e 4 mensole 
in vetro. Cell. 3387505307
TAVOLO scrittoio in piuma di 
mogano, buone condizioni. 
€ 300 (T) Cell. 3332789251
TAVOLO DA GIOCO da 
restaurare. Cell. 3204383213
TOLETTINA in noce. Da 
restaurare. Cell. 3204383213

Elettrodomestici/Utensili

5 PIASTRE PER CAPELLI 
usate pochissimo. € 100 Cell. 
3406774544
CONGELATORE a pozzetto 
Rex in buone condizioni. Cell. 
3387505307
CUCINA a gas 4 fuochi con 
2 piastre elettriche, forno e 
porta bombola. € 150. Cell. 
3289177755
FORNELLO a gas 3 fuochi. 
Da collegare a bombola. Tel. 
0961722025 3312305118

FRIGORIFERO Ariston 
230Lt col. beige € 100. Tel. 
0961722025 3312305118
PIANO COTTURA Bosch 90cm 
PCR9A5M90 in acciaio inox, 5 
fuochi in ottime condizioni. Cell.   
3462192000
TERMOSIFONE ELETTRICO 
con ruote per trasportarlo 
comodamente nelle stanze. 
096134346 3316437130

Gioielli/Orologi

COLLEZIONISTA acquista 
orologi Rolex, maschili e 
femminili, professionali e non. 
Cell. 3387417224
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Flamec in acciaio 
e vetro. 

Cell. 3381474058

CAPPA 

Bosch 6 kg. 

Cell. 3381474058

LAVATRICE 

https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/elettrodomestici-utensili,60/cappa,7673#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/elettrodomestici-utensili,60/lavatrice,7671#dj-classifieds




2 OROLOGI Genève con 
cronometri finti incorporati 
per estetica, con batteria 
da sostituire ma funzionanti 
perfettamente. In blocco € 10. 
Cell. 3289292022
2 OROLOGI Swatch originali, 
funzionanti. A collezionisti ed 
appassionati. € 25 cad. Cell. 
3494989712
BRACCIALE in acciaio Luca 
Barra (CN) con certificato 
di garanzia e scatolo. Utile 
anche come regalo. € 15. Cell. 
3289292022
OROLOGIO Glycine F104 
Airman col. nero, movimento 
unitas, scatola originale (CN) 
€ 350. Cell. 3338549185
OROLOGIO Henry London 
Finchley originale con talloncino 
di garanzia e scatola. € 65 Cell. 
3289292022
OROLOGIO Louis Erard nuovo, 
con scatola Riserva di carica. 
€ 800. Cell. 3338549185 
OROLOGIO maschile IWC. 
€ 400 Cell. 3338549185
OROLOGIO maschile TCM, mm 
47. € 1.200. Cell. 3338549185
OROLOGIO OIW W11144, 
cassa in acciaio, 4 quadranti 
con fuso orario. In confezione 
originale. € 70 Cell. 3289292022
OROLOGIO Ulisse Nardin, 
tutto corona e ruota a colonna. 
€ 2.200. Cell. 3338549185
OROLOGIO Yazole Special 
Black con cinturino in pelle, 
nuovo e perfettamente 
funzionante. Vendo per 
inutilizzo, manca solo la batteria. 
€ 15 (T) Cell. 3289292022
OROLOGIO Zeno Watch 
movimento unitas a vista 
col. nero 56mm (CN) € 300. 
Con scatola originale. Cell. 
3338549185

Quadri

QUADRI d’arte dipinti a 
mano da diversi artisti già con 

cornice artigianale (PA) Cell. 
3387505307
QUADRI di diverse misure e diversi 
soggetti. Completi di cornice. Tel. 
0961722025 3312305118
QUADRI ANTICHI di varie 
dimensioni. Cell. 3335802251

Tutto Bimbo

CERCO IN REGALO bicicletta 
per bambino di 5 anni. Cell. 
3383033366
OVERBOARD per bambini. 
Nuovo (PA) Cell. 3336873935 
3397785046
SEDIOLINO AUTO universale 
Chicco. € 50. Cell. 3391227347
TAPPETO sonoro Cam ideale 
per box o per gattonare. Mis. 
108x64. Usato una sola volta. 
€ 50. Cell. 3391227347
 
MOTORI –

CERCHI IN LEGA per Mini 
Cooper anni 70. € 200. Cell. 
3687624662
CERCO motorino 50 da cross, 
marca Ancilotti, Aspess, Swm, 
KTM, Caballero, ecc. Colore 
originale. Anche fermo da tanti 
anni. Cell. 3474679291
CERCO Piaggio Vespa 125 ET3 
Primavera oppure altro modello. 
Anche ferma da tanti anni e 
senza documenti. Solamente 
da unico proprietario. Cell. 
3474679291
CERCO vecchi motorini da 
cross anni 60 e 70 tipo Aspess, 
Ancilotti, Swm, KTM, Gori, 
Mazzilli, Beta, Caballero, ecc 
con colore originale e solamente 
da unico proprietario. Cell. 
3474679291
COFANO POSTERIORE lato 
motore, per Fiat 500 anno 1972. 
Cell. 3356487074
FIAT 500 L anno 1972. Da 
restaurare. Libretto e targa 
originali. Cell. 3356487074

SPORTELLO sinistro, lato 
guida, per Fiat 500 anno 1972. 
Cell. 3356487074
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO 
1.2 benzina, anno 1967, colore 
bianco. Da restaurare. Cell. 
3661142829 3687343576

Automobili

AIXAM CITY Sport Sensation 
Diesel 8 CV 2 posti anno 
05/2019, km 27.000, colore blu, 
cambio automatico. € 9.600 
Concessionaria R Motori Tel. 
0961777707
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Casa&Persona
Quadri 

2.0 Mjt 140 cv 4WD Active 
Drive Limited anno 12/2016, 

km 111.242, colore grigio scuro, 
cambio manuale.

€ 18.700

Concessionaria R Motori
Tel. 0961777707

JEEP RENEGADE 

1.4 T GPL-Tech 140 CV 
4x2 X Innovation anno 
08/2016, km 100.803, 
colore nero, cambio 

manuale
€ 14.500

Concessionaria R Motori
Tel. 0961777707

OPEL MOKKA 

Casa&Persona
Tutto Bimbo

https://www.poleposition.cz.it/it/beauty-health/ad/automobili,79/jeep-renegade,8104#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/beauty-health/ad/automobili,79/opel-mokka,8105#dj-classifieds


Sara Assicurazioni 
di Curto Luca & C.

Piazza Serravalle, 9 -Catanzaro
Tel. 0961.726061

ag1600@saraagenzie.it  - www.sara.it



BMW SERIE 2 Active Tourer 225xe 
iPerformance Advantage aut. Ibrida, 

224cv, anno 12/2017, km 74.500, 
colore nero, cambio automatico. € 
22.900 Concessionaria R Motori. 
Tel. 0961777707
BMW X1 sDrive 20d Attiva 177cv 
anno 07/2012, km 228.326, 
colore nero, cambio manuale. 
€ 10.500 Concessionaria R 
Motori. Tel. 0961777707
FORD MONDEO 2.0 TDCi 163 
CV Station Wagon New Titanium, 
anno 05/2014, km 123.413, colore 
grigio scuro, cambio manuale. 
€ 9.800. Cell. 0961777707
HYUNDAI ATOS Prime 1.0, 
anno 2003, km 139.438, colore 
grigio metallizzato. Interni nuovi. 
Non marciante. Anche per pezzi 
di ricambio. Al miglior offerente. 
Cell. 3356655377
JEEP RENEGADE 2.0 Mjt 
140cv 4WD Active Drive Limited 
anno 12/2016, km 111.242, colore 
grigio scuro, cambio manuale. € 
18.700 Concessionaria R Motori 
Tel. 0961777707
LANCIA YPSILON 1.2 69cv 
Silver benzina, anno 02/2017, 
km 42.739, colore bianco, 
5 porte, cambio manuale. 
Concessionari R Motori. 
€ 10.400 Tel. 0961777707
LAND ROVER RANGE 
ROVER EVOQUE 2.0D I4 163 
CV AWD Auto R-Dynamic S, 
Diesel/Elettrica, km 0, anno 
09/2022, colore Santorini Black, 
cambio automatico. Aziendale. 
Concessionaria R Motori Tel. 
0961777707
LAND ROVER RANGE ROVER 
EVOQUE 2.0D I4 180 CV AWD 
Auto First Edition, Diesel/Elettrica, 
anno 06/2019, km 38.055, colore 
Nolita Grey, cambio automatico. 
Concessionaria R Motori Tel. 
0961777707
LAND ROVER RANGE 
ROVER VELAR 2.0D I4 
240 cv anno 08/2018, km 
80.134, colore Santorini Black, 
cambio automatico. € 42.900 
Concessionaria R Motori Tel. 
0961777707

MAZDA 3 1.8L 116cv Skyactiv-D 
Exceed, anno 06/2019, km 33.227, 
colore bianco, cambio manuale. 
€ 21.500. Concessionaria R 
Motori. Tel. 0961777707
MAZDA 3 2.0L 150CV 
Skyactiv-G M-Hybrid Exceed, 
anno 02/2022, km 0, colore 
soul red, cambio manuale. 
Concessionaria R Motori. Tel. 
0961777707
NISSAN TERRANO 4x4 anno 
01/1998, 7 posti, col. verde. 
Possibilità di passaggio ad 
auto storica con agevolazioni 
su bollo e assicurazione (BC) 
€ 5.500 o scambio con Suzuki 
Jimmy. Cell. 3483575715
OPEL MOKKA 1.4 T GPL-
Tech 140cv 4x2 X Innovation 
anno 08/2016, km 100.803, 
colore nero, cambio manuale. 
€ 14.500. Concessionaria R 
Motori Tel. 0961777707
SUZUKI GRAND VITARA 1.9 
DDiS 129cv Excutive 5 porte 
anno 07/2006, km 217.645, 
colore grigio, cambio manuale. 
€ 9.000. Concessionaria R 
Motori Tel. 0961777707
VOLKSWAGEN HIGH UP! 
1.0 75CV 3 porte, benzina, 
anno 12/2012, km 45.000, 
colore grigio metallizzato, unico 
proprietario, utilizzata solo per 
brevi spostamenti. Gomme 
nuove, revisione eseguita, 
bollo pagato. € 7.200. Cell. 
3473398375

Moto – Scooter

APRILIA SR 50 anno 1998, col. 
nero. Cell. (OS) 3343442869 
3881769408
YAMAHA MAJESTIC 400 
anno 2007, km 22.200 circa, 
colore grigio scuro. Gommata 
e tagliandata con sostituzione 
cinghia di servizio e frizione. 
Antifurto Gemini sonoro. Pari 
quasi al nuovo. € 2.400. Cell. 
3476112521
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1.2 69 CV 5 porte Silver 
benzina, anno 02/2017, km 

42.739, colore bianco, cambio 
manuale
€ 10.400

Concessionaria R Motori
Tel. 0961777707

LANCIA YPSILON  

Active Tourer 225xe 
iPerformance Advantage aut. 
Ibrida, 224cv, anno 12/2017, 

km 74.500, colore nero, cambio 
automatico
€ 22.900

Concessionaria R Motori
Tel. 0961777707

BMW SERIE 2 

1.8L Skyactiv-D Exceed 116 
cv anno 06/2019, km 33.227, 

colore bianco, cambio manuale
€ 21.500

Concessionaria R Motori
Tel. 0961777707

MAZDA 3 

Motori
Moto - Scooter

https://www.poleposition.cz.it/it/beauty-health/ad/automobili,79/lancia-ypsilon,8106#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/beauty-health/ad/automobili,79/bmw-serie-2,8003#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/beauty-health/ad/automobili,79/mazda-3,8103#dj-classifieds


CATANZARO LIDO
VIALE CROTONE,145



Nautica

BARCA modello Zirca 4,20 
mt con motore Honda 8cv 4 
tempi. Posta su carrello non 
omologato, pronta all’uso. Cell. 
3204383213

Ricambi – Accessori

2 SPORTELLI (anteriore e 
posteriore) per Peugeot 108 
originali. Da risistemare. € 150 
cad. Cell. 3391227347
4 CERCHI originali 15” per 
Volkswagen Golf IV serie (CN) 
completi di copricerchi originali. 
€ 100. Cell. 3391227347
BAULETTO e parabrezza 
per Piaggio Liberty 125. Cell. 
3336873935 3397785046
BRACCIOLO centrale per 
Volkswagen Golf. Adattabile 
anche ad altri modelli. Cell. 
3391227347
CERCHIO IN LEGA per 
Peugeot 108. Mai usato. € 150. 
Cell. 3391227347
FARO sinistro originale per Audi 
A4. € 100. Cell. 3391227347
GANCIO TRAINO per Suzuki 
Ignis anni 2003/2008 completo 
di documenti per il collaudo. 
Ancora imballato. € 112. Cell. 
3483575715
PORTAPACCHI per Fiat Panda. 
Tel. 3397785046
SUZUKI BURGMAN 650 
incidentato per pezzi di ricambio. 
Cell. 3338549185
TELO AUTO per esterno, 
misura XL, usato. € 30 Cell. 
3687624662

SPORT & HOBBY

Animali

ACCOPPIAMENTO: bellissimo 
esemplare di cane Corso, 
razza pura, disponibile 
per accoppiamento. Cell. 
3335802251

REGALO 4 cuccioli di pochi 
mesi nati da mamma Labrador 
e papà Chihuahua/Pinscher, 
taglia piccola. Genitori vaccinati. 
Solo come cani da compagnia. 
Cell. 3779574130

Attrezzature Sportive

2 PAIA DI PATTINI a rotelle, 4 
ruote. Numero da 33 a 37. € 35. 
Cell. 3385600621
MUTA WINDSURF Neil Pryde 
MPS tg 48/50, modello shortly, 
spessore 3 mm. Nuova. € 100 
(NT) Cell. 3404042535
TAPIS ROULANT elettrico, 
cyclette con schienale e bici 
ellittica. Tutti Technogym ed 
in ottime condizioni. Cell. 
336870987
TRAMPOLINO ELASTICO 
di Jill Cooper completo di 
sbarra stabilizzatrice e di 2 Dvd 
per esercizi. € 90 (T). Cell. 
3392384267

Biciclette

2 MOUNTAIN BIKE da 26” 
con cambio Shimano. Cell. 
3395705261
3 MOUNTAIN BIKE da rimettere 
a nuovo. In blocco € 100. Cell. 
3397332204 3395001067
BICICLETTA Atala per 
bambina 8/12 anni con sellino 
regolabile, cestino, cavalletto e 
campanello. Tutto perfettamente 
funzionante. Mai usata. € 50 (T) 
Cell. 3339811344
BICICLETTA da 16” con 2 
copertoni di riserva. Cell. 
3395705261
BICICLETTA da 24” con cambio 
Shimano. Cell. 3395705261
BICICLETTA DA CROSS 
20” con cambio Shimano e 
2 copertoni di riserva. Cell. 
3395705261
BICICLETTA DA CROSS 20” 
in ottime condizioni e bicicletta 
20” con 2 copertoni di riserva. 

Cell. 3395705261
MOUNTAIN BIKE da 20” 
in buone condizioni. Cell. 
3395705261

Libri - Riviste - Fumetti – Vari

ACQUISTO fumetti, libri, 
giornali, riviste e album dei 
calciatori e di figurine di 
qualsiasi genere e periodo. 
Cell. 3387417224
CERCO vecchi libri o lettere 
firmate da personaggi illustri 
tipo Gabriele D’Annunzio, 
Maria Callas, Mussolini, Hitler, 
attori del cinema, sportivi, ecc. 
Solamente da unico proprietario. 
Cell. 3474679291
COLLANA COMPLETA David 
Sear su monete greche, romane 
e bizantine. Mai aperta. Cell. 
3383033366
FUMETTI e libri a fumetti 
vari: Topolino, Zagor, Asterix, 
Corriere dei piccoli e altri. Cell. 
3476140981
LIBRI NUMISMATICI di monete 
greche e romane antiche. Cell. 
3383033366
STOCK ALMANACCHI 
CALCIO Panini. Prezzo affare. 
Cell. 3339811344

Mercatino – Collezionismo

CERCO a prezzo modico 
servizio di tazzine o piatti 
Bavaria. Cell. 3383033366
CERCO maglie del Catanzaro 
solo stagioni 04-05 e 05-06 
(sponsor tecnico Asics) con 
nome, numero e toppa. Cell. 
3347797598
CERCO scacchi o dame 
antiche. Cell. 3383033366
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CERCO vecchi binocoli 
a modico prezzo. Cell. 
3383033366
CERCO vecchi manifesti 
pubblicitari grandi anni 50 
di cinema, località turistiche 
montagne oppure mare, 
olimpiadi invernali, gare nautiche 
o automobilistiche, pubblicità 
varia, ecc. Cell.  3474679291
CERCO vecchi orologi 
pubblicitari anni 50 di osteria 
con scritto caffè oppure 
Recoaro bibite o altre pubblicità. 
Erano appesi nelle osterie. 
Forma rotonda o rettangolare. 
Anche non funzionanti. Cell. 
3474679291
CERCO vecchia affettatrice 
a volano col. rosso marca 
Berkel, anche tenuta male 
o rotta. Solamente da unico 
proprietario. Cell. 3474679291
CERCO vecchia macchina 
da caffè da bar anni 50 tutta 
in acciaio, funzionante anche 

a gas. Eventualmente anche 
rotta. Cell. 3474679291
CERCO vecchia macchina da 
caffè di osteria anni 50, tutta 
in acciaio, con pistoni esterni 
e che funzionava anche a gas. 
Anche rotta. Cell. 3474679291
CERCO vecchia macchina da 
seltz di osteria, tutta in acciaio, 
anni 50, forma cilindrica. Anche 
rotta e non funzionante. Cell. 
3474679291
CERCO vecchio macinino da 
caffè da bar anni 50 tutto in 
acciaio con sopra la tramoggia 
di vetro oppure vecchi spremi 
arance e tritaghiaccio multiuso 
anche non funzionanti. Cell. 
3474679291
CERCO vecchio telefono a 
gettoni anni 50 da bar. Anche non 
funzionante purché completo. 
Solo da unico proprietario. Cell. 
3474679291
2 CONTENITORI in acciaio 
inox da 100 litri cadauno, come 

nuovi. Cell. 3356487074
2 COPRILETTI anni ‘60, uno 
bianco e uno rosso, nuovi. Cell. 
3392384267
2 SEDIE A ROTELLE una fissa 
e una richiudibile. Per disabili. 
€ 100 cad. Cell. 3391227347
3 VALIGETTE Abafil per 
la custodia di circa 250 
monete cadauna. Cell. 
3383033366
4 INFISSI per balconi in legno di 
noce con vetrocamera, misura 
anta 2.15 x 0.61 e infisso per 
bagno misura anta 1.30x 0.80 
con cornici e coprifili. Ottimo 
stato. In blocco € 700. Cell. 
3291250496
32 BOMBONIERE complete di 
scatola ed 1 senza scatola. 
€ 30. Cell. 3385600621
300 PUBBLICAZIONI 
numismatiche di 
importantissime case d’ 
asta. Perfette condizioni. € 1 
cadauna. Cell. 3383033366

https://www.poleposition.cz.it/it/rubriche/cinequiz/404-cinepapa


I dee  RegaloIdee  Regalo

Prima Classe realizzata in 
pelle, amalgama un design 
minimal ed elegante ad una 
comoda praticità.Perfetta per un 
uso quotidiano ma ideale anche per 
una trasferta di lavoro
La Borsetta Pelletteria - Valigeria
Tel. 0961 725454

Prima Classe...
Belle ed utili idee regalo!

La Borsetta Pelletteria - Valigeria
Tel. 0961 725454

CARTELLA DA LAVORO SCIARPE E CAPPELLINI

Ambrosia realizzati in 
oro 	 bianco 18 
carati e  decorati con 
zirconi bianchi

Gioielleria Megna
Tel. 0961.34795

ORECCHINI

MVMT Collezione	  
Element Chrono con	  
cassa in acciaio

Gioielleria Megna
Tel. 0961.34795

OROLOGIO UOMO

Tonico calmante lenitivo 
Melissa Bio 
Siero anti age all’acido 
ialuronico Allegro Natura
€ 28,80

Saturday Beauty Center
Tel. 0961.872007 – 331.8567645

BEAUTY

Linea Helidermina
Maschera viso idratante 
rivitalizzante con acido 
ialuronico e aloe vera 
Contorno labbra ed occhi anti age 
alla bava di lumaca. € 14,40

Saturday Beauty Center
Tel. 0961.872007 – 331.8567645

BEAUTY

jeep Freedom
Doccia Gel 300 ml
Deodorante 150 ml
€ 8,95

Senese Profumerie

COFANETTO UOMO

Marvel Avengers
Doccia Shampoo 250 
ml
Sapone Liquido 250 ml
Collana con logo.
€ 10,50

Senese Profumerie

COFANETTO

Note amaricanti del ginepro 
e botaniche naturali, il Gin di 
Emilie conquista per il gusto 
fresco e vivace conferito dalle 
note agrumate di pompelmo rosa, 
arancia dolce di Sicilia, bergamotto 
di Calabria e le note balsamiche di 
menta piemontese e cardamomo, 
unite a quelle delle erbe aromatiche 
mediterranee di timo e basilico.  
Bar Mignon - Tel. 0961.741000

BALLOR DRY GIN

https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cartella-da-lavoro,8079#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/sciarpe-e-cappellini,8115#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/orecchini,8084#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/orecchini,8084#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/orologio-uomo,8081#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo-beauty,8054#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo-beauty,8062#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo-beauty,8062#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-uomo,8074#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-uomo,8074#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-bambino,8075#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo,8065#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo,8065#dj-classifieds
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BOTTIGLIA di vino vuota 
proveniente da Predappio con 
etichetta originale del duce. 
€ 10. Cell. 3289292022
BUDDHA in bronzo e Ganesh. 
Ad amatori. Prezzo modico. 
Cell. 3383033366
COPERTE realizzate 
all’uncinetto e altri lavori 
all’uncinetto di alto pregio. 
Vari formati e misure. Cell. 
3291250496
CYCAS di 30 anni altezza circa 
2 metri più 2 di altezza 90 cm. 
Separatamente. No perditempo. 
Cell. 3397172579
ELICOTTERO Agusta cm 
160, col. rosso completo di 
motore e pale. € 200. Cell. 
3338549185
ELICOTTERO di piccole 
dimensioni, senza 	
radiocomando. € 50. 
Cell. 3338549185

ELICOTTERO elettrico, 
completo di radio e carica 
batteria. € 600. Cell. 
3338549185
FRANCOBOLLI Cina - Taiwan 
rara collezione, 250 valori 
differenti, compreso Cina 
Imperiale, Repubblica Popolare 
Cinese, emissioni locali ecc. 
Eccellente rapporto qualità/
prezzo. Francobolli sempre 
più introvabili. € 50 Cell. 
3384125401
FRANCOBOLLI Regno d’Italia 
(1863/44), vecchia scatolina 
colma di oltre un migliaio di 
valori mai controllati da rovistare 
e selezionare. Presenza di 
molti esemplari Regno antico, 
commemorativi ecc. Qualità 
mista. € 50 Cell. 3384125401
INFISSI Douglas di cui uno a 
2 ante con vetro camera e uno 
a 3 ante. Prezzo affare. Cell. 

3336873935 3397785046
MACCHINA DA CUCIRE 
Husqvarna Optima 150 come 
nuova. € 50 Cell. 3289292022
MACCHINA DA CUCIRE 
Singer elettrica con mobile. 
Cell. 3408888829
MONETE E BANCONOTE 
italiane ed estere. Tel. 
3397785046
MONETE VARIE in lire, tra 
cui 5 £ anno 1956 e varia 
cartamoneta. Si accettano 
offerte. Cell. 3397172579
PELUCHE gigante a forma di 
orso. € 45. Cell. 3385600621
PIUMONE matrimoniale in 
piuma d’oca col. arancio. 
Nuovo, mai usato (PA) Cell. 
3387505307
PORTAFINESTRA colore rosso 
con vetri scorrevoli. Misure: 
altezza mt 2,40, larghezza mt 
1,43. € 300 Cell. 3385600621



gioielli Cesare 
P a c i o t t i 
Collezione Lateral

Gioielleria Megna
Tel. 0961.34795

BRACCIALE UOMO

Liu Jo Collezione Teen

Gioielleria Megna
Tel. 0961.34795

AURICOLARI

Maschera viso idratante 
nutriente.
Sapone vegetale delicato 
al latte d’asina. € 9,60
Saturday Beauty Center
Tel. 0961.872007 – 
331.8567645

BEAUTY

Linea Harmony Castle 
Viso, Latte idratante 
all’aloe vera e malva , 
Tonico rivitalizzante all’aloe 
vera. € 36
Saturday Beauty Center
Tel. 0961.872007	
331.8567645

BEAUTY

Armani My Way
My Way Eau De Parfum 	
Spray da 50 ml, Gel 
Doccia da 75 ml, Latte Corpo 
da 75 ml . 
€ 93,90
Senese Profumerie

COFANETTO DONNA

Gattinoni 	
Armonia
Doccia Gel 	
Profumato da 200 ml
Crema Corpo profumata da 
200 ml. Foulard. € 17,90

Senese Profumerie

COFANETTO DONNA

I dee  RegaloIdee  Regalo

e banconote	
Samsonite. 
Praticissimo, leggero 
e schermato RFD
La Borsetta Pelletteria - Valigeria
Tel. 0961 725454

PORTA CARDS

Nei colori cuoio o 
winered esprime tutta 
la bellezza della sua 
fantastica concia artigianale. 
Adatto per donna e uomo

La Borsetta Pelletteria - Valigeria
Tel. 0961 725454

ZAINO SOHOBAGS

Nature DOCG 
Vigna Gatinera 2015 
Fontanafredda
Perfetto per l’aperitivo, può 
scortare l’intero pasto.
Bar Mignon
Tel. 0961.741000

ALTA LANGA BRUT

https://www.poleposition.cz.it/it/rubriche/cinequiz/419-cinemablonde
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/bracciale-uomo,8082#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/auricolari-unisex,8083#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/porta-cards-e-banconote,8108#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/auricolari-unisex,8083#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo-beauty,8049#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo-beauty,8049#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo-beauty,8063#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo-beauty,8063#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-donna,8071#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-donna,8071#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-donna,8073#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-donna,8073#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/porta-cards-e-banconote,8108#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/porta-cards-e-banconote,8108#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/zaino,8110#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/zaino,8110#dj-classifieds

https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/zaino,8110#dj-classifieds

https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo,8068#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo,8068#dj-classifieds
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PORTONCINO D’INGRESSO 
in legno completo di serratura 
di sicurezza. Misura standard. 
Ottime condizioni. Prezzo affare 
Cell. 3356487074
PRESEPE NAPOLETANO 
artigianale, pezzo unico. Cell. 
3397172579
PRONTO PARQUET 
col. noce, mq 13/15 con 
zoccolatura. Usato poco. Cell. 
3291250496
SCALA IN FERRO prodotta 
da artigiano fabbro, altezza mt 
5,5 larghezza mt 1,50 circa. 
Vendita anche parziale. Cell. 
3293460022 3397292928
SERVIZIO BICCHIERI 
di cristallo da 12. Cell. 
3408888829

STUFA A GAS nuova, usata 
solo una volta. Prezzo affare. 
Tel. 096134346 3316437130
TAROCCHI corso completo per 
imparare a conoscere leggere 
e interpretare i tarocchi per 
principianti e professionisti. 
Cell. 3314875811
TOVAGLIA quadrata per 6 
persone col. bianco. Realizzata 
all’uncinetto con filo di Scozia. 
Cell. 3398234410
TRAVE DA CAMINO mensola 
in legno di colore rosso. Prezzo 
modico. Cell. 3383033366
VASO CINESE con disegni 
dipiniti sulla superficie. Prezzo 
modico. Cell.  3383033366
VETRATA decorata a mano, 
misure: 54,5 cm larghezza; 
1,57 mt altezza. € 20 Cell. 
3385600621

LAVORO E SERVIZI – VERDE

Attività Artistiche

MAGO XAVIER anima le vostre 

feste e quelle dei vostri bambini 
con illusioni, giochi di prestigio 
e sculture di palloncini. Tel. 
0961761792 3385456039
SERVIZIO CANORO e 
musicale per messe nuziali e 
di suffragio. Tel. 0961761792 
3385456039

Attrezzature da Lavoro

BATTIPIASTRELLE elettrico 
in buone condizioni. Cell. 
3387510594
BRUCIATORE di gasolio 
tipo Riello da 30 Kg. Cell. 
3404636115
ELETTROCARDIOGRAFO 	
PROFESSIONALE 	
monocanale Ote Biomedica, 
completo di cavi di 
connessione, ventosa placche 
per arti, borsa di trasporto e 
15 rotoli carta millimetrica per 
registrazione E.C.G. Batteria 
ricaricabile. Come nuovo. 
€ 200 (NT) Cell. 3404042535

Lavoro e Servizi
Attrezzature da Lavoro

Lavoro e Servizi
Attività Artistiche



I dee  RegaloIdee  Regalo

Paco Rabanne 
Phantom
Eau de Toilette 
spray 100 ml 
Deodorante spray 150 ml
€ 86,50	
 
Senese Profumerie

COFANETTO UOMO

Set bagno
“Little Unicorn” 
Martinelia
Shampoo da 250 ml, 
Lozione corpo da 250 ml, 2 bombe 
bagno da 150 g, 2 gel bagno da 
250 ml
€ 16,50
Senese Profumerie

COFANETTO BIMBA

Estrema morbidezza 
legata alla Grappa 
di Moscato che ne 
rappresenta la base, ridotto 
grado alcolico e incantevoli 
micro scaglie di vero oro 
alimentare (23 carati).
Bar Mignon 
Tel. 0961.741000

ORO DI MAZZETTI

BONOLLO
L’arte del far grappa dei 
maestri distillatori di Casa 
Bonollo si coniuga con l’abilità 
dei maestri vetrai più esperti e 
capaci. Nascono esemplari preziosi ed 
irripetibili nell’originalità delle forme 
e del contenuto: un mondo di dettagli 
ed eleganza, in grado di suscitare 
sensazioni di inebriante piacevolezza. 
Bar Mignon - Tel. 0961.741000

CAPRICCI D’ARTE 

Fontanafredda
Roero Arneis Pradalupo 
2021
Langhe Nebbiolo Ebbio 2021
Bar Mignon
Tel. 0961.741000

CONFEZIONE VINI

BALLOR DRY GIN

Ispirata all’arte naif 
del pittore Ligabue, la 
sacca artigianale Teresa 
Cambi Firenze completerà in 
modo allegro ed originale il 
vostro outfit quotidiano!

La Borsetta Pelletteria - Valigeria
Tel. 0961 725454

BORSA

Bottega Boccadamo 	
Collezione Zoe.

Gioielleria Megna
Tel. 0961.34795

COLLANA DONNA

PdPaola Collezione	
Essentials 
Linea Cruise

Gioielleria Megna
Tel. 0961.34795

ANELLO DONNA

Linea Andrea Bitonti 
Crema viso all’acido 
ialuronico 
Scrub viso
€ 65
Saturday Beauty Center
Tel. 0961.872007 – 331.8567645

BEAUTY

https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-uomo,8072#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-uomo,8072#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-bambina,8076#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/cofanetto-regalo-bambina,8076#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo,8064#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo,8064#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo,8066#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo,8070#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo,8070#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/borsa,8111#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/collana,8080#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/collana,8080#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/anello-donna,8085#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo-beauty,8050#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/casa-persona/ad/idee-regalo-natale,102/idea-regalo-beauty,8050#dj-classifieds


GRUPPO ELETTROGENO 
United Trade UT 9500W 
generatore di corrente a scoppio 
HP 6.5. Avviamento elettrico 
con chiave e telecomando 
correlato. Trifase con ruote e 
maniglie facile per il trasporto. 
Due prese: una Schuko 230 
Volt e una industriale 380 Volt 
a benzina. Serbatoio 15 litri 
per una copertura fino a circa 
640 mq per uso domestico e 
professionale. Cell. 3314875811
MARTELLO DEMOLITORE 
elettrico tipo Kango 900, 
funzionante ma da revisionare. 
Cell. 3404636115
MARTELLO PNEUMATICO 
Makita HM 1202C (CN) Cell. 
3408888829
MOTORE a scoppio per 
betoniera tipo Lombardini. Cell. 
3404636115
MOTOZAPPA 6cv diesel, semi 
nuova, con una marcia avanti e 
una indietro. Dotata di tutte le 
sicure antinfortunistica. Ancora 
in garanzia. Consumi irrisori. € 
700 Cell. 3483575715
PARANCO a catena 
sollevamento 15 quintali. Cell. 
3404636115

SEGA verticale elettrica per 
legname (PA) Cell. 3387510594
TAVOLI sedie e panche in legno 
di noce (BC) per pub e pizzerie. 
(PA) Cell. 3403134950
VAPORIZZATORE industriale 
con possibilità di agganciare 
ferro a vapore. € 100 (T) Cell. 
3392384267
VETRINA verticale per surgelati 
da -18° a -23° (OC) € 100 Cell. 
3387510594

Cerco Lavoro

ASSISTENZA ANZIANI 
anche ore notturne, qualificata 
con diploma, anche per 
accompagnamento disbrigo 
faccende giornaliere, 
collaboratrice domestica, 
volantinaggio, baby sitter, 
dog sitter. Anche ad ore. Cell. 
3387505307
ASSISTENZA ANZIANI o 
come collaboratrice domestica. 
Anche ore notturne. Cell. 
3387505307
ASSISTENZA ANZIANI 
solo ore pomeridiane. Cell. 
3271171408

BABY SITTER nel proprio 
domicilio con eventuale 
doposcuola. Referenziata. Zona 
Catanzaro Mater Domini. Prezzi 
modici. Cell. 3923667309
BADANTE e assistenza anziani 
in ospedale o cliniche; pulizie 
domestiche in hotel o in uffici; 
stiratrice, baby sitter. Con 
esperienza. Zona Catanzaro, 
Catanzaro Lido e dintorni. Cell. 
3313872601
BADANTE solo mattina. Zona 
Catanzaro Pontepiccolo. Cell. 
3920213371
COMPAGNIA ANZIANA o 
volantinaggio. Solo pomeriggio. 
Zona Catanzaro e Catanzaro 
Lido. Cell. 3451036275
COMPAGNIA ANZIANA 
solo pomeriggio orari 15/18. 
Zona Catanzaro Lido. Cell. 
3292169768
DAMA COMPAGNIA anziana e 
anziani. Automunita. Disponibile 
anche per disbrigo pratiche. 
Zona Lamezia e Falerna. Cell. 
3335802251
EFFETTUO traduzioni 
dall’inglese di qualsiasi testo, 
anche con successiva stampa. 
Tel. 0961761792 3385456039
ESEGUO battitura e stampa 
di qualsiasi testo al computer. 
Rapida consegna. Tel. 
0961761792 3385456039
GIARDINIERE o manovale. 
Anche presso imprese di 
pulizie o come assistenza 
anziani uomini. Italiano. Tel. 
0961722025 3312305118
ITALIANA automunita cerca 
lavoro come assistenza anziani 
o badante. Solo giorno. Zona 
Catanzaro e dintorni. Cell. 
3297181622
ITALIANO con patente B 
ed esperienza in gestione 
magazzino, cerca lavoro 
come autista per consegne 
in tutta la regione, segretario, 
accompagnamento e disbrigo 
pratiche. Buona conoscenza 
computer. Cell. 3389191180
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LAUREATA in Giurisprudenza 
con collaborazione presso 
studi legali e società leader 
del settore recupero crediti 
con corsi di specializzazione, 
cerca inserimento come 
segretaria/receptionist. Massima 
professionalità. Cell. 3204041783
OSS operatore socio sanitario 
cerca lavoro presso strutture 
specializzate. Disponibile 
anche per privati a domicilio. 
Cell. 3382350291
PULIZIE ad ore, cameriera in 
ristoranti e assistenza anziani 
ore notturne. Zona Catanzaro. 
Cell. 3890131731
REPARTISTA o come 
magazziniere. Anche per 
volantinaggio. Cell. 3511184473
SIGNORE disponibile per 
accompagnare anziani e 
disbrigo faccende giornaliere. 
Automunito. Patente B. Cell. 
3392400258
SIGNORE disponibile per 
accompagnare anziani nel 

disbrigo delle faccende 
giornaliere. Automunito, patente 
B. Modici compensi. Cell. 
3397172579

Lezioni Private

AVVOCATO impartisce lezioni 
di diritto a studenti universitari 
e delle scuole superiori. Cell. 
(OP) 3383832093
AVVOCATO praticante di 
Catanzaro impartisce lezioni 
in diritto penale e procedura 
penale. Cell. 3408983007
AVVOCATO praticante 
disponibile per lezioni private 
in materie giuridiche (specie 
penalistiche) con riassunti, 
schemi, lezioni individuali, 
ecc. Prezzo modico. Cell. 
3313003721
AVVOCATO praticante, 
laureatosi a Catanzaro, 
disponibile per correzione e 
aiuto stesura tesi di laurea 

in diritto e non solo. Cell. 
3408983007
DOCENTE con esperienza 
pluriennale, impartisce lezioni in 
tutte le materie ad alunni di scuole 
elementari, medie e superiori 
ed in particolar modo nelle 
seguenti materie: matematica, 
fisica, chimica, scienze, italiano, 
storia, geografia, filosofia, diritto 
ed economia aziendale. Cell. 
3392464407 3404925498
DOPOSCUOLA ad alunni di 
scuole elementari e medie. 
Prezzi modici. Cell. 3335801577
IMPARTISCO lezioni di 
matematica ad alunni di scuole 
medie. Zona Catanzaro Via 
M. Greco. Cell. 3384498626 
3291571805
INGEGNERE ex docente e 
dirigente scolastico prepara, in 
discipline tecnico scientifiche, 
economico gestionali, studenti di 
scuole superiori ed universitari. 
Anche per tesi di laurea e 
concorsi. Cell. 3387686600

Lavoro e Servizi
Lezioni Private
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LAUREATA con lode in 
matematica impartisce 
lezioni private di matematica 
e fisica ad alunni di scuola 
media, superiore e a studenti 
universitari. Cell. 3381845260
LAUREATA con ottimi voti 
impartisce lezioni ad alunni 
di scuole elementari. Cell. 
3333972539
LAUREATA impartisce lezioni 
ad alunni di scuole elementari, 
medie e superiori. Anche per 
recupero materie, preparazioni 
esami universitari e tesi. Zona 
Catanzaro Mater Domini. Tel. 
0961775025 3288145740
LAUREATA impartisce lezioni 
di latino, matematica e fisica a 
tutti i livelli. Anche preparazioni 
esami universitari e scolastici 
con relative stesure tesine. Cell. 
3334857961 096162476
LAUREATA impartisce 
lezioni in materie giuridiche e 
umanistiche e in tutte le materie 
ad alunni di scuole elementari, 
medie, superiori e universitari. 
Cell. (OP) 3492883410
LAUREATA in Farmacia 
impartisce lezioni di 
farmacologia, biologia e 
anatomia ad alunni di scuole 
superiori. Anche preparazioni 
esami universitari. Cell. (OP) 
3276992925
LAUREATA in Giurisprudenza 
e laureanda in Sociologia 
impartisce lezioni ad alunni 
di scuole elementari, medie, 
superiori ed universitari. 
Anche per preparazioni tesi e 
concorsi. Zona Catanzaro e 
Mater Domini. Prezzi modici. 
Cell. 3923667309
LAUREATA in Matematica, 
decennale esperienza, 
impartisce lezioni di matematica 
a studenti del biennio delle 
scuole superiori. Zona 
Soverato e Simeri Mare. Cell. 
3666000425 0967521344
LAUREATA in Operatore di 
Servizio Sociale impartisce 

lezioni ad alunni di scuole 
elementari, medie e superiori. 
Anche preparazione esami 
universitari. Prezzi modici. Cell. 
3807462946
LAUREATA in Scienze 
dell’Educazione, con 
esperienza, impartisce lezioni 
in materie umanistiche ed 
informatiche con pacchetto 
office ad alunni di scuole medie, 
superiori ed universitari. Anche 
per stesura tesi di laurea. Cell. 
3393715940
LAUREATO in Ingegneria 
Civile con il massimo dei voti, 
impartisce ripetizioni, anche 
online, a studenti universitari 
e di scuole superiori. Anche 
per preparazione test ingresso 
università. Cell. 3384183544
SISTEMISTA impartisce lezioni 
di informatica; Linux, Windows, 
esami CISCO e ECDL. Cell. 
3494989712
VUOI IMPARARE a suonare la 
chitarra, le tastiere, il basso, la 
fisarmonica, ad orecchio senza 
conoscere il pentagramma, in 
sole 25 lezioni? Tel.0961761792 
3385456039

IMMOBILIARE – BLU

Case vendita città

CATANZARO Traversa Via 
Schipani, appartamento mq 70 
circa al 2° Piano, composto da 2 
vani e servizi. Termoautonomo. 
No agenzie. Cell. 3476140981
CATANZARO Via Fares, 
appartamento mq 110 composto 
da ampia cucina, ampio salone, 
camera da pranzo, 2 camere 
da letto, ripostiglio, bagno. 2 
posti auto, garage e mansarda. 
Termoautonomo e climatizzato. 
Cell. 3335802251
CATANZARO Via M. Greco, 
appartamento mq 98 composto 
da 3 vani, cucina e bagno. 
Termoautonomo (PA) Cell. (OS) 
3335365645

CATANZARO Via Pascali, in 
palazzo signorile appartamento 
mq 150 composto da 4 camere, 
doppi servizi, doppio ripostiglio. 
Cell. (OS) 3290694403
CATANZARO Via Pio X, 
quadrilocale autonomo mq 
80 al Piano Strada con 2 
ingressi e piccolo giardino 
posteriore. Completamente da 
ristrutturare (CE:G) € 65.000 
Cell. 3357289893

via Marincola Politi
vicino Chiesa Sant’Angelo 

e a 200 metri da corso 
Mazzini, vendesi monolocale 

al Piano Terra, arredato e 
completamente ristrutturato, 

mq 30 circa con bagno.
Coibentato. 

VERO AFFARE: € 25.000
Cell. 3387506736

CATANZARO CENTRO STORICO

via Magenta
vendo appartamento mq 100 

circa al 6° piano con ascensore 
composto da cucina, ampio 

soggiorno, 2 camere da letto, 
bagno con antibagno, 2 balconi di 
cui uno con vista sul parco giochi 

dei bambini. Termoautonomo. 
Cantina. 

Prezzo affare

Cell. 3204486916 – 3755744986

CATANZARO CORVO 

Immobiliare
Case vendita città

https://www.poleposition.cz.it/it/immobiliare/ad/case-vendita,87/catanzaro-centro-storico-via-marincola-politi-monolocale-arredato-e-completamente-ristrutturato-mq-30,5068#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/immobiliare/ad/case-vendita,87/catanzaro-corvo-via-magenta-appartamento-mq-100-circa-al-6-piano-con-ascensore,7875#dj-classifieds
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CATANZARO Via Pizi, zona 
San Leonardo, nuda proprietà, 
appartamento ristrutturato mq 
55 al Piano Rialzato composto 
da ingresso, soggiorno, 
cucinino, camera da letto, 
bagno. Cell. 3312305118
CATANZARO Via San Brunone 
di Colonia, vicino ospedale 
Pugliese/Ciaccio, in palazzo 
signorile, appartamento mq 
200 al 2° Piano con doppi 
servizi e doppia balconata. 
Termoautonomo. € 270.000 
Cell. 3381436362
CATANZARO Via San Brunone 
di Colonia, zona Stadio, 
in fabbricato ristrutturato, 
appartamento al 2° Piano con 
ascensore, ben esposto su 3 
lati, 5 camere, cucina abitabile, 
doppi servizi, ampie balconate, 
dispensa. Termoautonomo. 
Garage con doppia entrata. 
Cell. 3284545498
CATANZARO Via Siciliani 
appartamento mq 60 al Primo 

Piano composto da ingresso, 
2 camere, cucina abitabile, 
bagno, balcone mq 15. 
Termoautonomo. Ristrutturato 
esternamente. Tel. 0961780235
CATANZARO Viale De Filippis, 
Parco Millefiori, appartamento 
mq 70 al Piano Terra composto 
da soggiorno, cucina, camera 
da letto, cameretta, bagno. 
Termoautonomo e climatizzato. 
Cell. 3331165139
CATANZARO zona Stadio, 
appartamento in buone 
condizioni composto da 5 vani, 
doppi servizi, ampia veranda e 
cantina (PA) Cell. 3332415113
CATANZARO CENTRO Via 
Acri, appartamento 3 vani ed 
accessori. No condominio. Cell. 
3492883410
CATANZARO CENTRO Via 
Cantafio, zona giardini San 
Leonardo, appartamento 3 
camere, bagno e ripostiglio. 
Condominio con bonus 110% 
approvato, incluso ascensore. 

Cell. 3358218241
CATANZARO CENTRO 
Via Crispi, appartamento 
termoautonomo al 2° Piano con 
ascensore composto da 4 vani 
ed accessori più scantinato 
e posto auto recintato. Cell. 
3338352655
CATANZARO CENTRO 
Via Traversa IV Masciari, 
appartamento mq 62 al Primo 
Piano composto da 2 camere, 
cucina soggiorno, bagno, 
ampia veranda. No agenzie. 
Cell. 3393580050
CATANZARO CENTRO 
STORICO Discesa Case Arse, 
nei pressi del Complesso San 
Giovanni, camera indipendente 
arredata con bagno e 
ampio balcone. € 160 Cell. 
3395005700
CATANZARO CENTRO 
STORICO Via Jannoni, ampio 
appartamento con affaccio sui 
giardini Nicholas Green. Cell. 
3381419018



CATANZARO ARANCETO 
Via Teano, Cooperativa Sole, 
appartamento mq 140 di 5 vani 
e servizi. Cantina mq 12. € 
75.000 Cell. 3276992925
C A T A N Z A R O 
CAMPAGNELLA Via Leonardo 
da Vinci, casa autonoma su 2 
livelli. Primo Piano: zona giorno 
con salone, salotto, cucina, 
bagno, 2 ampi ripostiglio; 2° 
Piano: 3 camere da letto, 2 
bagni. Mansarda abitabile 
rustica mq 40. Ampio terrazzo. 
Giardino mq 700 con alberi 
da frutto, gazebo, legnaia e 2 
piccoli magazzini piccoli per 
attrezzi. 5 posti auto. Cell. 
3491050928
CATANZARO CAVA Via Fiume 
Tacina, in villa bifamiliare, 
appartamento mq 134 al Primo 
Piano composto da 2 vani letto, 
ampio salone, cucina abitabile 
con camino, dispensa, bagno. 
Corte esterna recintata con 
cancello automatico (CE:B; 
IPE 47,81 Kwh/mqa) (PA) Cell. 
3394309633
CATANZARO CAVA Via Lago 
Arvo, appartamento mq 50 al 
Primo Piano, completamente 
autonomo, composto da 
ingresso, 2 vani, cucina e bagno. 
No condominio. Attualmente 
locata con rendita mensile. 
Occasione. Cell. 360591002 
3348416552
CATANZARO CAVITA in 
nuovissimo condominio, 
appartamento mq 130 al 2° 
Piano con ascensore, finemente 
rifinito, tutto extracapitolato. 
Termoautonomo e climatizzato. 
Cantina mq 28. 2 posti auto 
assegnati (CE:C) € 175.000. 
Cell. 3382630732
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Prezzi a partire da 

Parafrasando… qua  e là
Spaccato di Varia Umanità, interpretato nel 
segno del buon senso, della propositiva ironia, 
del fare “Pro”, giammai del fare “Contra” 

Verrà il 2023
Credere nel futuro, affrontandolo con fiducia e serenità: 
ecco l’auspicio ed il sentire comune!

L’anno che sta per concludersi, così come tutti gli anni che 
passano, è stato portatore di cose belle per alcuni e di 
bruttezze per altri… Tutti abbiamo consapevolezza che il 
mondo giri così, mentre ci illudiamo che le cose possano 
essere migliori, per tutti!

Ben venga l’illusione, perché di essa, anche, si vive… Ce 
lo dicevano i poeti del passato, così come i filosofi che 
nell’utopia di un mondo migliore hanno investito le loro 
vite. Ma, anche persone più prossime a noi imbasticono 
l’idea che qualcosa, in meglio, possa avvenire; noi stessi, 
con audacia, lo pensiamo!

Chissà se l’Anno che verrà del compianto Dalla, capolavoro 
di poesia, sentimento e consapevolezza esistenziale, possa 
essere il viatico di tutti, senza eccessi o chimere, ma solo 
nella speranza che …il nuovo anno… possa portare quello 
che non c’è… Un po’ come cantava Bennato nell’omonima 
storia di quell’isola che non c’è, se non solo nella mente e 
nella fantasia?

Speriamo bene,per tutti auspicando, più materialmente, 
che almeno i nostri giovani possano trovare un lavoro 
per potere sopravvivere, che gli ammalati possano essere 
curati, che le persone ritrovino il centro di se stessi. 

Ci basterebbe questo, almeno!

Buon 2023.

				      		    Giancarlo Caroleo

https://twitter.com/PolePositionCZ


CATANZARO CORVO Via 
Magenta, appartamento mq 
100 circa al 6° piano con 
ascensore composto da cucina, 
ampio soggiorno, 2 camere da 
letto, bagno con antibagno, 
2 balconi. Termoautonomo. 
Cantina. Prezzo affare Cell. 
3204486916 3755744986
CATANZARO GAGLIANO 
Contrada Casello, Villaggio 
del Sole, villetta su 3 livelli con 
giardino anteriore e posteriore. 
Terrazzino. Cell. 3393739089
CATANZARO LIDO Via Sicilia, 
zona Fortuna, appartamento 
mq 120 al 2° Piano, ben rifinito, 
composto da cucina abitabile, 
ampio soggiorno, camera da 
letto, 2 camerette, 2 bagni, 
balcone. Termoautonomo. 
Cantina mq 30. Garage. Terreno 
mq 800. Cell. 3392936691
CATANZARO MATER DOMINI 
Via G. Bruno, appartamento 
mq 130 circa al 2° Piano con 
ascensore composto da 3 
camere da letto, salone, cucina 
abitabile, 2 bagni, ripostigli 
vari, balconi perimetrali. 
Termoautonomo. Posto auto 
recintato. € 160.000 (T) Cell. 
3397490718
CATANZARO MATER DOMINI 
Via G. Bruno, appartamento 
mq 130 circa al Primo Piano 
con ascensore composto da 3 
camere da letto, salone, cucina 
abitabile, 2 bagni, ripostigli 
vari, balconi perimetrali. 
Termoautonomo. Posto auto 
recintato. € 140.000 Cell. 
3397490718
CATANZARO MATER DOMINI 
Via Patari, appartamento 
ristrutturato composto da 4 
vani, cucina, bagno, ripostiglio. 
Termoautonomo. Posto auto. € 
60.000 (T) Cell. 3388511377
CATANZARO S.ELIA zona 
Soverito, villa composta da 2 
appartamenti mq 130 cad. con 
ingressi indipendenti e terreno 
mq 2.600 con frutteti. Non 
singolarmente. Cell. 337877688

CATANZARO SALA Vico II 
Stazione, appartamento mq 90 
circa al 4° Piano con ascensore 
composto da 3 camere, 
cucina abitabile, bagno, 
veranda coperta, balcone. 
Termoautonomo. € 38.000 
Cell. 3293460022
CATANZARO SANTA MARIA 
Traversa Monsignor Apa, 
appartamento mq 50 nuovo 
e ben rifinito oltre magazzino 
soppalcato sottostante di mq 
60. Si valuta permuta con 
appartamento a Catanzaro 
Lido. Cell. 3392474389

Case vendita provincia

AMATO in palazzina di 2 piani, 
appartamento ristrutturato 
non arredato mq 70 al Primo 
Piano composto da ingresso, 
cucina, sottoscala, disimpegno, 
2 camere da letto, balcone. € 
6.500. Cell. 3341624084
BORGIA Via Camarda, 
appartamento mq 120 oltre 
balconi, 2 soffitte, giardino, 
garage e posto auto. Cell. 
3393035170
CROPANI MARINA Villaggio 
Carrao, vicino al mare, 
appartamento mq 30 più parte 

esterna piastrellata con doccia. 
Tel. 081943087
FOSSATO SERRALTA 
Corso Vittorio Emanuele, 
appartamento 5 vani con 
annessi 2 magazzini e giardino. 
Possibilità mansarda. Cell. 
3462130010 3385239652
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casa indipendente mq 60 su 2 
livelli. PT: cucina/soggiorno; PP: 

camera da letto, cameretta, bagno. 
Ampia terrazza. Cappotto esterno. 

Autoclave. Caldaia nuova.
Eventualmente anche completa di 

arredamento.
€ 46.000

Cell. 3312043986

STALETTI’ CENTRO STORICO 

Immobiliare
Case vendita provincia

tra Soverato e Montepaone, 
a soli 2 km dal mare, su un 
terreno collinare con una 
splendida vista sul Golfo 
di Squillace, vendesi villa 
composta da 2 camere da 
letto, soggiorno con angolo 
cottura, bagno, terrazzo e 

posto auto.
EdilVacanze

Cell. 3478478175

COMPLESSO L’OGLIASTRO (CZ) 

tra Soverato e Montepaone, 
a soli 2 km dal mare, su un 
terreno collinare con una 
splendida vista sul Golfo 
di Squillace, vendesi villa 
composta da camera da 

letto, soggiorno con angolo 
cottura, bagno, giardino e 

posto auto
EdilVacanze

Cell. 3478478175

COMPLESSO L’OGLIASTRO (CZ) 

https://www.poleposition.cz.it/it/immobiliare/ad/case-vendita,87/staletti-centro-storico-casa-indipendente-mq-60-su-2-livelli,6412#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/immobiliare/ad/case-vendita,87/complesso-l-ogliastro-cz-villa-con-giardino,7935#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/immobiliare/ad/case-vendita,87/complesso-l-ogliastro-cz-villa-con-giardino,7936#dj-classifieds


GIMIGLIANO CAVORÀ	
Contrada Finestra, Via delle 
Ginestre, appartamento di 
nuova costruzione mq 120 al 
Primo Piano Rialzato, composto 
da 3 vani letto, salone, cucina, 2 
bagni, ripostiglio, 3 balconi di cui 
uno terrazzato. Riscaldamento 
con termocamino. Garage con 
soppalco. € 150.000. Cell. 
3332078834
MONTAURO	
PIETRAGRANDE a 50 metri 
dal mare, appartamento al 3° 
piano con ascensore composto 
da 2 vani e servizi. Posto auto 
condominiale. Panoramico. 
Cell. 3203459196
MONTAURO	
PIETRAGRANDE Località 
Botterio, in palazzo 
ristrutturato, appartamento 
arredato mq 50 composto da 
ingresso/soggiorno con angolo 
cottura, 2 vani letto, bagno, 
balcone. Climatizzato. Cell. 

3383056700
MONTAURO	
 PIETRAGRANDE Località 
Conca, appartamento ben 
arredato, accessoriato e 
climatizzato, soggiorno/cucina, 
4 posti letto, bagno e 2 ampie 
terrazze mq 30 cadauna (PA) 
Cell. 3335802251
MONTEPAONE LIDO 	
appartamento al 2° Piano 
composto da: ingresso, salone, 
cucina, doppi servizi, ripostiglio, 
3 camere da letto e 2 balconi. 
Giardino e box auto. Prezzo 
affare. Cell. 3714259683
NOCERA TERINESE Nuova 
Temesa, appartamento al 3° 
Piano composto da cucina/
soggiorno, bagno, camera da 
letto, terrazzo. Fronte mare. 
Cell. 3203459196
ROCCELLETTA DI BORGIA 
Via Nausicaa, lato strada, 
villetta arredata su 3 livelli (5 
posti letto) con giardino mq 200 
e 3 posti auto. Tel. 0961726368 
3342666063
SETTINGIANO 	
MARTELLETTO villa mq 600 
su 3 livelli con seminterrato, 
mansarda e ampio giardino. 
Cell. 3381436362
SOVERATO Piazza Nettuno, 
appartamento arredato mq 60 
circa al Piano Terra composto 
da 2 camere, soggiorno 
con angolo cottura, bagno, 
terrazzina. Cell. 3395705261
SOVERIA SIMERI Centro, 
casa indipendente su 2 livelli. 
Piana Strada: garage, locale 
deposito, ampio magazzino; 
Piano Rialzato: soggiorno, 2 
vani letto, cucina abitabile, 
bagno, balconi. Climatizzata 
(CE:G) € 45.000 (T) Cell. 
3333328748
STALETTÍ CAMINIA Caminia 
Residence, villetta finemente 
arredata mq 80 al Piano Terra 
composta da 3 vani e servizi. 
Portico e giardino mq 40 totali. 
Climatizzata. Posto auto. € 
85.000 Cell. 3663826298

STALETTÍ COPANELLO 
Lido, a 50 metri dal mare, 
appartamento composto da 
ingresso, salone doppio, 2 
camere da letto, ripostiglio, 
cucina, bagno, lavanderia, 
ampie balconate. Tel. 
0961722601 3332735016
TIRIOLO PRATORA casa 
indipendente mq 100 da 
ristrutturare più giardino mq 
150 e posto auto. € 30.000 (T) 
Cell. 3387510594
VALLO DI BORGIA casa 
autonoma mq 100 più 
magazzino mq 60 e terreno 
mq 3.300. € 170.000 Cell. 
3533990529

	 Case affitto città

CATANZARO adiacente 
Ospedale Pugliese, camere 
singole in ampio appartamento 
arredato con mobili nuovi. 
Ristrutturato e termoautonomo. 
A studenti/esse o lavoratori/
trici. Cell. 3293738940
CATANZARO adiacente 
ospedale, appartamento 
ristrutturato mq 130, non 
arredato, composto da 4 camere, 
ingresso, cucina, ripostiglio, 
bagno. Termoautonomo. Cell. 
3293738940
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Massaggi riabilitativi per 
Cervicali, Lombalgie, ecc

Massaggio tonificante, 
Rilassante, Estetico

Linfodrenaggio, Coppettazione
Sedute di: 

Elettromagnetoterapia, 
Infrarossi, Ionoforesi

In studio o anche presso il 
vostro domicilio (Catanzaro)

Cell. 339.2466472

TULLIO 
MASSOFISIOTERAPISTA

via Tripoli
a pochi passi dal Comune, affitto 

mini appartamento arredato mq 45 
al 1° piano, composto da camera 

da letto (2 posti letto), cucina, 
bagno con doccia.

€ 270

Cell. 3336464519

CATANZARO CENTRO STORICO 

Immobiliare
Case a�tto città

https://www.poleposition.cz.it/it/immobiliare/ad/case-affitto,86/affittasi-mini-appartamento-arredato-2-posti-letto,4712#dj-classifieds
https://www.poleposition.cz.it/it/info/preventivo


CATANZARO Via Barbaro, 
San Leonardo, appartamento 
non arredato, ingresso, 
salone, camera da letto, 
cucina abitabile, bagno, ampia 
veranda. Termoautonomo. 
Anche a studenti. Cell. 
3289018950
CATANZARO Via Crispi, 
appartamento non arredato al 
2° Piano composto da 4 vani 
ed accessori. Cantina. Posto 
auto recintato. Uso abitazione o 
ufficio. Cell. 3338352655
CATANZARO Via Fares, 
trilocale arredato mq 120 al 
Primo Piano con ascensore. 
Termoautonomo. Posto auto. Da 
fine maggio. Cell. 3335802251

CATANZARO Via Fratelli 
Plutino, vicino ospedale 
Pugliese, bilocale arredato al 
Primo Piano con cucina abitabile 
e balcone. Termoautonomo. 
Cell. (OS) 3357637010
CATANZARO Via M. Greco, 
in zona centrale e servita, 
condominio signorile, camere 
singole in appartamento 
arredato mq 130 al Primo 
Piano composto da 4 camere e 
servizi. Termoautonomo. Anche 
appartamento per uso studio. 
Cell. 3332415993
CATANZARO Via Romeo, 
zona Stadio, appartamento 
ristrutturato ed arredato, 
composto da camera da letto 

matrimoniale, cucina abitabile, 
ampio bagno e lavanderia. 
No condominio. A studenti e 
lavoratori. Cell. 3519486060 
0961782473
CATANZARO Via San 
Brunone di Colonia, zona 
Stadio, appartamento mq 
200 al 2° Piano. Ottimo come 
studio associato o abitazione. 
Anche camere € 200 cad. 
a studenti o impiegati. Cell. 
3381436362
CATANZARO Via Schipani, 
appartamento arredato 
composto da 2 camere singole, 
cucina, bagno, dispensina. 
Climatizzato. Solo a studentesse 
o impiegate. Cell. 3284519273
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Da sabato 17 a venerdì 23 dicembre

Da sabato 24 a venerdì 30 dicembre

Lunedì 26 dicembre (Santo Stefano)

Da mercoledì 14 a martedì 20 dicembre

Da mercoledì 28 dicembre a martedì 3 gennaio

CANTAFIO Catanzaro Pontegrande - via Ettore Vitale, 128/130 
Tel. 0961.051692
GIANCOTTI & MAURO Catanzaro Centro - corso Mazzini, 151 
Tel. 0961.541194
BATTAGLIA Catanzaro Lido – viale Europa, 6 – Tel. 0961.738055

DURANTE Catanzaro Centro - corso Mazzini, 102 
Tel. 0961.741307
SAN FRANCESCO Catanzaro Corvo – via Brigata, 79 
Tel. 0961781038
COLACE Catanzaro Lido - viale Crotone - Tel. 0961.31464

FARMACIA DELLO STADIO Catanzaro - viale Pio X, 88 
Tel. 0961.726016
DEL LEONE Catanzaro Centro - corso Mazzini, 176
Tel. 0961.720568
DI STEFANO Catanzaro Lido - via Gullì - Tel. 0961.31045

FARMACIA DELLO STADIO Catanzaro - viale Pio X, 88 

Tel. 0961.726016

AVERSA Catanzaro Sala - viale dei Bizantini, 11 

Tel. 0961.752370

GALLELLI Catanzaro - via Mario Greco 

Tel. 0961.726124

FARMACIA DEL CENTRO – Catanzaro Santa Maria 

via Zarapoti 18 – Tel. 0961748952

Da mercoledì 21 a martedì 27 dicembre

NATURALE Catanzaro Siano - via Ferdinandea, 23/A 
Tel. 0961.469536
AIELLO (ex farmacia Giusti) Catanzaro Santa Maria 
 viale Cassiodoro, 233 - Tel. 0961.61169

Da sabato 31 dicembre a giovedì 5 gennaio 
MAGNA GRAECIA - Catanzaro - via De Filippis, 150 
Tel. 0961.027520
ALCARO Catanzaro Centro - via Jannoni, 51 – vicino Politeama - 
Tel. 0961.720571
BARBALACE Catanzaro Lido - viale Crotone, 155 
Tel. 0961.721218

Buone 
            Feste

https://www.poleposition.cz.it/it/utilita/farmacie-di-turno
https://www.poleposition.cz.it/it/utilita/farmacie-di-turno


PER UN FRITTO
DI PESCE PERFETTO

Per rispettare la tradizione, sulla tavola della Vigilia di Natale non può mancare 
una prelibata frittura di pesce, un secondo di mare apprezzato da grandi e piccini. 
Vi suggeriamo alcuni trucchi per un fritto perfetto, croccante, asciutto e profumato! 

             IL PESCE 
           deve essere di ottima qualità e preferibilmente fresco. Lavatelo ed asciugatelo molto bene.1]

             SCEGLIETE LA PADELLA GIUSTA              
è molto importante: gli alimenti dovranno essere completamente immersi nell’olio, 
perciò usate una padella dai bordi alti per evitare un risultato unto e molliccio. 

2] 3]             L’OLIO
                          più indicato è quello di girasole alto-o-
leico. La sua temperatura ideale è intorno ai 
170°/180°, otterrete una frittura croccan-
te e dorata. Se siete sprovvisti di un termo-
metro da cucina, ecco un segreto per az-
zeccare la temperatura dell’olio: lasciate 
cadere in padella un po’ di semola o un pez
zettino di patata, se risalirà subito in super-
ficie, iniziando a sfrigolare, è pronto!  Du-
rante la frittura, per non far schizzare l’olio 
dappertutto, mettete al suo interno qual-
che stuzzicadenti: il legno assorbirà tutta 
l’acqua che il pesce rilascer

          UTILIZZATE SEMPRE ALIMENTI 
         A TEMPERATURA AMBIENTE 
il cibo freddo (o congelato) abbassa la tempe-
ratura dell’olio.

4]

          NON SALATE IL PESCE  
o la semola prima della cottura. Il sale, per 
osmosi, estrae i liquidi dal cibo e li cede alla 
crosticina esterna, rendendola molle e umida. Il 
sale va messo alla fine, qualche secondo dopo 
aver scolato il pesce.  

5]
          LA SEMOLA 
è l’ingrediente ideale per ottenere una frittura di pesce croccan-
te. Di grano duro o rimacinata andrà versata sul pesce ben 
asciutto, fino a ricoprirlo 
per bene. 
Prima di iniziare 
a friggere, eliminate 
quella in eccesso 
o setacciate 
il pesce con un colino. 

6]
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            EVITATE  
        di girare in continuazione il pesce durante la 
frittura, bisogna farlo solamente appena è 
dorato da una parte. Il pesce impiega pochissimo 
tempo a cuocere, di solito 3 minuti per i calamari, 
2 per gamberi, alici e pesci di paranza.

8]

     FRIGGETE CON ORDINE 
      Prima i pesci più grandi che, ovviamente, 
hanno bisogno di più tempo per cuocere, poi man 
mano quelli più piccoli fino ad arrivare ai pescetti di 
paranza. 

7]

            NON METTETE TROPPI PEZZI INSIEME             
perché abbasserete la temperatura dell’olio 
perciò rischierete non solo di incollare i pesci tra 
loro ma anche di ottenere una frittura molliccia 
e unta.

9]

               PULIZIA DELL’OLIO 
              Considerato che friggerete in più riprese, 
fra un turno e l’altro, con l’aiuto di una schiuma-
rola, ripulite l’olio da tutti gli scarti rilasciati in 
padella. 

  

10]

               TOGLIETE L’UNTO IN ECCESSO 
                            scolando bene il pesce. Potete utilizzare 
la schiumarola o delle palette forate, ma il sug-
gerimento migliore che possiamo darvi è quello 
di utilizzare il “ragno da cucina” o una pinza con 
cui afferrare i cibi e tenerli qualche istante a 
sgocciolare sulla padella. Poi lasciate asciugare 
su carta per fritti. In sua mancanza, potete utiliz-
zare la comune carta assorbente. Ricordate: mai 
premere o sovrapporre la frittura.

11]

               NON COPRITE IL FRITTO 
DOPO LA COTTURA 
AncheAnche se la tentazione di coprire il fritto dopo la 
cottura è molto forte, questa operazione va 
sempre evitata. Si crea una patina umida in 
grado di indebolire la consistenza croccante 
della crosticina. 

  

12]

               COME TENERLO IN CALDO 
PerPer mantenere la frittura sempre croccante o 
magari mangiarla il giorno dopo, seguite questo 
semplice trucco: preriscaldate il forno a 
90-100°C, inserite il pesce che avrete disposto in 
vassoi o teglie e poi spegnete. In questo modo 
tornerà a essere deliziosa e fragrante come 
appena fatta ma ricordate, dovrà mantenersi 
all’inall’interno del forno per massimo un’ora.

13]

               ELIMINARE L’ODORE DI FRITTO  
dalladalla cucina è semplice: versate in un pentolino dell’aceto di 
vino e a fiamma bassa lasciate evaporare oppure sempre in 
un pentolino versate 1 litro d’acqua e 30 ml di ammorbidente, 
fate riscaldare a fiamma bassa e in pochi minuti sentirete il 
tipico profumo di bucato appena steso. Tenete sul fuoco 
ancora pochi istanti e poi spegnete il fornello. 

14]

PER UN FRITTO
DI PESCE PERFETTO
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PER UN FRITTO
DI PESCE PERFETTO

Per rispettare la tradizione, sulla tavola della Vigilia di Natale non può mancare 
una prelibata frittura di pesce, un secondo di mare apprezzato da grandi e piccini. 
Vi suggeriamo alcuni trucchi per un fritto perfetto, croccante, asciutto e profumato! 

             IL PESCE 
           deve essere di ottima qualità e preferibilmente fresco. Lavatelo ed asciugatelo molto bene.1]

             SCEGLIETE LA PADELLA GIUSTA              
è molto importante: gli alimenti dovranno essere completamente immersi nell’olio, 
perciò usate una padella dai bordi alti per evitare un risultato unto e molliccio. 

2] 3]             L’OLIO
                          più indicato è quello di girasole alto-o-
leico. La sua temperatura ideale è intorno ai 
170°/180°, otterrete una frittura croccan-
te e dorata. Se siete sprovvisti di un termo-
metro da cucina, ecco un segreto per az-
zeccare la temperatura dell’olio: lasciate 
cadere in padella un po’ di semola o un pez
zettino di patata, se risalirà subito in super-
ficie, iniziando a sfrigolare, è pronto!  Du-
rante la frittura, per non far schizzare l’olio 
dappertutto, mettete al suo interno qual-
che stuzzicadenti: il legno assorbirà tutta 
l’acqua che il pesce rilascer

          UTILIZZATE SEMPRE ALIMENTI 
         A TEMPERATURA AMBIENTE 
il cibo freddo (o congelato) abbassa la tempe-
ratura dell’olio.

4]

          NON SALATE IL PESCE  
o la semola prima della cottura. Il sale, per 
osmosi, estrae i liquidi dal cibo e li cede alla 
crosticina esterna, rendendola molle e umida. Il 
sale va messo alla fine, qualche secondo dopo 
aver scolato il pesce.  

5]
          LA SEMOLA 
è l’ingrediente ideale per ottenere una frittura di pesce croccan-
te. Di grano duro o rimacinata andrà versata sul pesce ben 
asciutto, fino a ricoprirlo 
per bene. 
Prima di iniziare 
a friggere, eliminate 
quella in eccesso 
o setacciate 
il pesce con un colino. 

6]
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            EVITATE  
        di girare in continuazione il pesce durante la 
frittura, bisogna farlo solamente appena è 
dorato da una parte. Il pesce impiega pochissimo 
tempo a cuocere, di solito 3 minuti per i calamari, 
2 per gamberi, alici e pesci di paranza.

8]

     FRIGGETE CON ORDINE 
      Prima i pesci più grandi che, ovviamente, 
hanno bisogno di più tempo per cuocere, poi man 
mano quelli più piccoli fino ad arrivare ai pescetti di 
paranza. 

7]

            NON METTETE TROPPI PEZZI INSIEME             
perché abbasserete la temperatura dell’olio 
perciò rischierete non solo di incollare i pesci tra 
loro ma anche di ottenere una frittura molliccia 
e unta.

9]

               PULIZIA DELL’OLIO 
              Considerato che friggerete in più riprese, 
fra un turno e l’altro, con l’aiuto di una schiuma-
rola, ripulite l’olio da tutti gli scarti rilasciati in 
padella. 

  

10]

               TOGLIETE L’UNTO IN ECCESSO 
                            scolando bene il pesce. Potete utilizzare 
la schiumarola o delle palette forate, ma il sug-
gerimento migliore che possiamo darvi è quello 
di utilizzare il “ragno da cucina” o una pinza con 
cui afferrare i cibi e tenerli qualche istante a 
sgocciolare sulla padella. Poi lasciate asciugare 
su carta per fritti. In sua mancanza, potete utiliz-
zare la comune carta assorbente. Ricordate: mai 
premere o sovrapporre la frittura.

11]

               NON COPRITE IL FRITTO 
DOPO LA COTTURA 
AncheAnche se la tentazione di coprire il fritto dopo la 
cottura è molto forte, questa operazione va 
sempre evitata. Si crea una patina umida in 
grado di indebolire la consistenza croccante 
della crosticina. 

  

12]

               COME TENERLO IN CALDO 
PerPer mantenere la frittura sempre croccante o 
magari mangiarla il giorno dopo, seguite questo 
semplice trucco: preriscaldate il forno a 
90-100°C, inserite il pesce che avrete disposto in 
vassoi o teglie e poi spegnete. In questo modo 
tornerà a essere deliziosa e fragrante come 
appena fatta ma ricordate, dovrà mantenersi 
all’inall’interno del forno per massimo un’ora.

13]

               ELIMINARE L’ODORE DI FRITTO  
dalladalla cucina è semplice: versate in un pentolino dell’aceto di 
vino e a fiamma bassa lasciate evaporare oppure sempre in 
un pentolino versate 1 litro d’acqua e 30 ml di ammorbidente, 
fate riscaldare a fiamma bassa e in pochi minuti sentirete il 
tipico profumo di bucato appena steso. Tenete sul fuoco 
ancora pochi istanti e poi spegnete il fornello. 

14]
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CATANZARO Viale De Filippis, 
Parco Millefiori, appartamento 
arredato al Primo Piano 
composto da 3 camere, 
cucina abitabile, bagno. 
Termoautonomo. Posto auto. 
Anche camere a studenti o 
lavoratori. Cell. 3343442869
CATANZARO Viale De 
Filippis, Parco Millefiori, 
appartamento non arredato mq 
70 al Piano Terra composto 
da soggiorno, cucina, camera 
da letto, cameretta, bagno. 
Termoautonomo e climatizzato. 
Preferibilmente uso ufficio. Cell. 
3331165139
CATANZARO viale Pio X, 
di fronte Ospedale Pugliese, 
camera singola in appartamento 
arredato al Primo Piano 
composto da 4 camere, cucina 
abitabile, doppi servizi. Solo a 
studentessa. Cell. 3386895499
CATANZARO Viale 
Pio X, vicino ospedale 
Pugliese, camera singola 
in appartamento signorile e 
ben arredato composto da 4 
camere, cucina abitabile, doppi 
servizi. Termoautonomo. A 
studentesse o lavoratrici. € 180 
inclusi condominio, acqua e 
rifiuti. Cell. 3338600279
CATANZARO CENTRO 
STORICO Piazza Roma, 
appartamento non arredato, 
ingresso, ampia camera 
doppia, cucina abitabile, 
bagno, lavanderia e ripostiglio. 
Termoautonomo. Tel. 
0961722601 3332735016
CATANZARO CENTRO 
STORICO Traversa Colosimo, 
zona Carlo V, casa arredata 
composta da ingresso, 
soggiorno, cucina abitabile, 

camera da letto grande, corridoio 
con armadio. Cell. 3480314490
CATANZARO CENTRO 
STORICO Via San Francesco 
da Paola, zona Bellavista, 
appartamento composto da 2 
vani, servizi e balcone. Anche a 
studenti. Cell. 3289018950
CATANZARO CENTRO 
STORICO Via Sensales, dietro 
Provincia, in palazzo signorile, 
mansarda arredata composta 
da camera da letto, cucina/
soggiorno, bagno. No studenti. 
Cell. 3358218241 3482315663
CATANZARO CENTRO 
STORICO Via Spizzirri, 2 posti 
letto € 150 cad. in appartamento 
arredato e ristrutturato, composto 
da 2 camere e accessori. 
Climatizzato. Solo a studentesse 
e impiegate. Cell. 3457744338
CATANZARO CENTRO 
STORICO Via Tripoli, a pochi 
passi dal Comune, mini 
appartamento arredato mq 45 
al Primo Piano, composto da 
camera da letto (2 posti letto), 
cucina e bagno. € 270. Cell. 
3336464519
CATANZARO CENTRO 
STORICO Vico II Raffaelli, 
appartamento non arredato mq 50 
al 2° Piano composto da camera 
da letto, soggiorno, cucinino e 
bagno. Cell. 3392844248
CATANZARO CAVA Via Fiume 
Tacina, in villa bifamiliare, 
appartamento non arredato mq 
134 al Primo Piano composto 
da 2 vani letto, ampio salone, 
cucina abitabile con camino, 
dispensa, bagno. Corte 
esterna recintata con cancello 
automatico. Anche a studenti/
esse (CE:B; IPE 47,81 Kwh/
mqa) Cell. 3394309633
CATANZARO CAVITA Via B. 
da Seminara, zona Policlinico 
Villa Bianca, appartamento 
arredato composto da camera 
da letto, ampio soggiorno, 
cucina abitabile, bagno, 
terrazzino. Termoautonomo. 

Posto auto. Cell. 3293460022 
3296248311
CATANZARO CORVO 
nei pressi del Palasport, 
appartamento arredato e 
climatizzato mq 110 circa, ampio 
salone con angolo cottura, 3 
camere da letto, 2 bagni, 2 
verande. Posto auto privato 
recintato. Cell.  3387635359 
3334032255
CATANZARO LIDO località 
Verghello, in villa, camere arredate 
con bagno in appartamento mq 
170 al Primo Piano con soggiorno 
e cucina in comune. A lavoratrici 
automunite. Anche brevi periodi. 
Cell. 3687033111
CATANZARO LIDO 
Lungomare, 3 camere singole 
in appartamento arredato e 
climatizzato. Fino a giugno. 
Cell. 3395705261
CATANZARO LIDO Via dei 
Crociati, zona Lungomare, 
bilocale arredato e ristrutturato 
composto da cucina/soggiorno, 
camera, bagno, termoautonomi. 
Fino a giugno. A studenti. Cell. 
3480314490
CATANZARO LIDO Via Istria, 
camera singola con bagno 
in appartamento mansardato 
ed arredato. Preferibilmente a 
lavoratrici, solo donne. Annuale. 
Cell. 3297181622
CATANZARO LIDO Via 
Martiri di Cefalonia, fronte 
mare, appartamento arredato 
composto da cucinino, 2 camere 
da letto, soggiorno, bagno, 
balcone. Posto auto in corte 
interna recintata. A studenti o 
impiegati. Cell. 3386431236
CATANZARO LIDO Via 
Martiri di Cefalonia, zona 
Porto, mansarda arredata e 
climatizzata mq 70 composta 
da soggiorno, camera 
matrimoniale, cameretta, 
cucina, bagno, ripostiglio. Posto 
auto scoperto. Anche annuale. 
€ 500 condominio e consumi 
idrici inclusi. Cell. 3497789030
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PITTA ‘NCHIUSA
CLICCA PER LA 
RICETTA

INGREDIENTI

La Pitta ‘nchiusa” (nel Catanzarese e nel Crotonese) o “Pitta ‘mpigliata” (a San Giovanni in Fiore 
nel Cosentino, paese dove pare abbia avuto origine) è il dolce tipico natalizio calabrese. Si tratta 
di una specialità dalla forma schiacciata caratterizzata da delle “rose” di pasta che racchiudono 
un ricco ripieno a base di frutta secca e spezie. La ricchezza del ripieno e il lungo procedimento 
lega questo dolce alle ricorrenze importanti: il Natale, la Pasqua e anticamente alle feste nuziali, 
tanto che la sua perfetta esecuzione era fra le qualità più richieste alle spose durante il contratto 
matrimoniale. 
Non abbiate paura a cimentarvi in questa prelibatezza, con i nostri suggerimenti tutto sarà più 
facile!

Iniziate con la preparazione della farcia. 
Mettete l’uvetta in ammollo in acqua 
con un po’ di anice. Tritate 
grossolanamente le noci, i 
pinoli, le mandorle e i fichi 
secchi e metteteli in una 
boule abbastanza capiente. 
Aggiungete l’uvetta ben 
strizzata, il miele (sciolto a 
bagnomaria) e la scorza 
dell’arancia grattugiata. 
Mescolate il tutto e mettete 
da parte.
Preparate ora la pasta 
esterna: in una ciotola (o in 
planetaria) mettete la farina 
e il lievito, versate l’olio e 
il vino dolce intiepiditi, poi 
le uova e il pizzico di sale. 
Impastate il tutto fino ad 
ottenere una pasta morbida. 
Avvolgetela nella pellicola e 
lasciate riposare a temperatura 
ambiente per un’ora.

Passato il tempo di riposo, riprendete la 

PROCEDIMENTO

pasta e dividete in tre parti (una parte deve essere un po’ più grande delle 
altre due). Stendete quella più grande in forma tonda e rivestite una 
teglia capiente che la contenga. Spennellate la superficie con dell’olio d’oliva e poi cospargete 
con il cucchiaio di zucchero, la cannella e un filo di miele. Stendete le altre due pezzature di 
impasto in forma rettangolare, quindi ricoprite entrambe le superfici con la farcia e arrotolate su se 
stessi formando dei salsicciotti. Tagliate delle rondelle di circa 3 cm e sistemate le rose rivolte verso 
l’alto, dentro la base, e cospargete ancora di miele.
Infornate a 170° forno preriscaldato statico per circa 60 minuti, fin quando il dolce sarà ben dorato.

PS: il vero procedimento per creare le rose sarebbe un po’ diverso e decisamente più lungo ma 
questo metodo è più veloce e semplice ottenendo lo stesso risultato.

PER LA PASTA 

• 500 g di farina 00 
• 2 uova 
• 1 bicchiere di olio  
   d’oliva 
• 1 bicchiere di vino 	
   dolce 
• 1 bustina di lievito per          
   dolci 
• 1 pizzico di sale

PER IL RIPIENO 

• 200 g di noci tritate  
   sgusciate 
• 200 g di mandorle 
  tostate 
• 50 g di pinoli 
• 250 g di miele 
• 100 g di fichi secchi 
• 100 g di uvetta 
• 1 cucchiaio  
   di zucchero 
• 1 cucchiaino  
   di cannella 
• scorza grattugiata  
   di 1 arancia 
• liquore anice q.b.
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CATANZARO LIDO Via 
Nazionale, zona ben servita 
e collegata con Campus 
universitario, camera singola e 
camera doppia in appartamento 
arredato e termoautonomo. 
Posto auto. A studenti o 
impiegati. Cell. 3334124749
CATANZARO LIDO Via 
Torrazzo, zona centrale, 
appartamento mansardato 
appena ristrutturato al 5° Piano 
con ascensore, composto da 
camera da letto, soggiorno 
con angolo cottura, bagno. 
Climatizzato. Posto auto in 
cortile recintato. A studenti e 
impiegati. Cell. 3384092079
CATANZARO LIDO Via 
Trapani, appartamento nuovo 
e ben arredato composto da 
2 camere, soggiorno, cucina, 
ampio terrazzo. Posto auto. 
Ben collegato con Università. 
A studenti/esse o impiegati/e. 
Fino a luglio. € 450 Cell. 
3476105016
CATANZARO LIDO zona 
Casciolino, fronte mare, 
appartamento ben arredato 
composto da 2 camere e 
servizi. A studentesse. Fino a 
giugno. Cell. 3290694403
CATANZARO MATER DOMINI 
Via Campanella, appartamento 
ben arredato al Piano Terra 
composto da cucina, ampio 
salone, 2 camere da letto, 2 
bagni, ripostiglio/lavanderia. 
Termoautonomo. Posto auto. 
A singola persona referenziata. 
Cell. 3332695457
CATANZARO MATER DOMINI 
Via Miraglia, appartamento 
arredato nuovo composto da 
2 vani e servizi. Posto auto. A 
referenziati. Cell. 3492960405

CATANZARO MATER DOMINI 
Via Miraglia, in villa, bilocale 
ben arredato con ripostiglio 
e servizi. Posto auto. A 
professionisti. Cell. 330773050
CATANZARO MATER 
DOMINI vicino ex Policlinico, 
camere singole € 120 cadauna 
in appartamento arredato e 
termoautonomo, 3 vani, cucina 
e bagno. A studenti o impiegati. 
Cell. 3348090672
C A T A N Z A R O 
PONTEPICCOLO dietro 
piscina comunale, camera 
singola € 140 in appartamento 
arredato. A ragazzo. Cell. 
3391595607
CATANZARO SALA Parco dei 
Principi, mansarda arredata e 
climatizzata mq 30. A impiegati. 
Cell. 3348090672
CATANZARO SALA Via 
della Stazione, appartamento 
non arredato al 4° Piano con 
ascensore, composto da 
ampio salone, cucina abitabile, 
2 camere da letto, 2 bagni, 
2 balconi. Posto auto. Cell. 
3334178814
CATANZARO SALA Vico 
II Stazione, appartamento 
mq 90 circa al 4° Piano con 
ascensore composto da 3 
camere, cucina abitabile, 
bagno, veranda coperta, 
balcone. Termoautonomo. Cell. 
3293460022

Case affitto provincia

CROPANI MARINA Villaggio 
La Perla, a 200 metri dal mare, 
villino arredato mq 95 composto 
da 3 vani letto, soggiorno, 
cucina, 3 bagni e giardino. 
Posto auto. Cell. 3343442869
MARCELLINARA Via Giovanni 
XIII, appartamento arredato mq 
60 al Piano Terra composto 
da cucina, soggiorno, camera 
da letto, cameretta, bagno e 
piccolo magazzino adiacente. 

Termoautonomo. Cell. 
3779574130
MONTAURO	 PIETRAGRANDE 
appartamento arredato al 2° 
Piano con ascensore composto 
da 2 vani ed accessori. Posto 
auto. Annuale. Anche brevi 
periodi. Prezzo affare. Tel. 
3336963831 0961722614
MONTAURO	 PIETRAGRANDE 
Località Botterio, appartamento 
arredato mq 50 circa. A studenti 
o impiegati. Fino a giugno. Cell. 
3383056700
MONTAURO	
PIETRAGRANDE Località 
Conca, appartamento arredato, 
2 camere, soggiorno con angolo 
cottura, bagno. Patio esterno in 
giardino condominiale. Annuale 
o mesi estivi. Cell. 3332415993
MONTAURO 	
PIETRAGRANDE Villaggio 
Belvedere, vicino mare, 
villetta bifamiliare arredata e 
ristrutturata composta da 2 
vani letto, cucina, salone con 
camino, bagno, ampio terrazzo 
panoramico. Annuale o mesi 
estivi. Cell. 3393540577
MONTAURO 	
PIETRAGRANDE Villaggio 
Belvedere, villetta vista mare 
con giardino, camera da letto, 
soggiorno/cucina, bagno. Fino 
a giugno. Tel. 062300260 
3398134800
ROCCELLETTA DI BORGIA 
Contrada Laganusa, in zona 
riservata, monolocale arredato 
e climatizzato mq 16. Fino a 
luglio. € 160 Cell. 3494524780
SETTINGIANO 	
MARTELLETTO bilocale 
termoautonomo composto da 
cucina abitabile, camera da 
letto, bagno. Posto auto. Cell. 
3337432595
SETTINGIANO 
MARTELLETTO villa mq 600 
su 3 livelli con seminterrato, 
mansarda e ampio giardino. 
Uso commerciale. € 2.500. 
Cell. 3381436362

Immobiliare
Case a�tto provincia



I trofei li ha vinti tutti, o quasi, i record li ha battuti 
tutti, senza “quasi”. 

E allora al di là di ogni trofeo, al di là di ogni record, 
al di là dell’iconico dualismo con l’altro fenomeno, nonché 

storico rivale, la domanda che sorge spontanea è: perché? Perché 
dopo vent’anni a livelli irraggiungibili per chiunque, Cristiano 

Ronaldo è dato impietosamente in pasto alla gogna mediatica? I 
giornali e le emittenti sembrano quasi divertirsi nell’immortalare 
un campione senza tempo che esce di scena in lacrime contro il 

Marocco, all’ultimo Mondiale della sua carriera. Quando si pone 
l’accento sulle frizioni nello spogliatoio del Manchester United alla ricerca del fazioso sensazionali-
smo, quando si scava indelicatamente nel privato dell’uomo ancor più che del calciatore, nella speranza di 
estrarre un titolo importante, esattamente, dov’è che si vuole arrivare? Normalizzare il fenomeno è im-
possibile, far passare per scontato l’impero che ha costruito Ronaldo in vent’anni di carriera lo è ancor di 
più. Raccontare in numeri quello che è stato il numero 7 per antonomasia di un’era calcistica non rendereb-
be giustizia alla sua storia, ma per un uomo che ha frantumato ogni record è giusto dedicare una menzione 
d’onore. E allora, nel momento in cui gli squali della carta stampata si divertono a pugnalare con caratteri 
e inchiostro, è giusto ricordare chi è Cristiano Ronaldo. 

Cristiano Ronaldo è l’unico calciatore ad aver realizzato più di cinquanta gol stagionali in sei stagioni 
consecutive (dal 2010-2011 al 2015-2016), l’unico ad aver segnato almeno un gol in cinque Europei e 
cinque Mondiali conse- cutivi, nonché l’unico cal-
ciatore ad aver segnato in cinque Mondiali diversi. 
Elencare tutti i record è impossibile, basti pensare 
che CR7 è il miglior mar- catore nella storia del Real 
Madrid per numero di reti complessive in tutte le 
competizioni ufficiali (450) ma anche il migliore 
per gol segnati in Cham- pions League (105) e cam-
pionato (311). Ronaldo è, inoltre, il calciatore ad 
aver segnato più di tutti nella storia delle nazionali 
con 118 gol all’attivo, ed è stato in grado di vincere 
qualsiasi titolo o quasi, sia a livello di club che di 
nazionale. Con il Portogallo, non certo una nazionale di primissima fascia, ha vinto un Europeo nel 2016 
e la Nations League 2018-2019, mentre con i club impressionano le 5 Champions League vinte, di cui 3 
consecutive con i Blancos (dal 2015-2016 al 2017-2018). Infine, sotto il profilo personale, per sugellare 
vent’anni di dominio pressoché egemonico, ci sono anche 5 Palloni d’Oro.

A scrivere di trofei e record non basterebbe un romanzo, ma ciò che maggiormente impressiona di Ro-
naldo, ciò che più di qualsiasi altro dettaglio ha reso la sua carriera immortale è il puro, incondizionato, 
profondissimo amore nei confronti di questo gioco. Cristiano Ronaldo rappresenta l’ostinazione che 
batte il talento, il lavoro che glorifica i sogni di un bambino cresciuto nella lontana isola di Madeira con 
il sogno di diventare calciatore. Alla fine, quel bambino, non solo ha trasformato il proprio sogno in ambi-
zione, realizzandosi, ma ha lasciato tutti gli altri alle spalle. Il piccolo Cristiano ha preso per mano il suo 

talento, ne ha smussato gli angoli, lo ha affinato in ogni esiguo 
dettaglio, e poi ha lavorato sul suo corpo, rendendolo sempli-
cemente una macchina perfetta e longeva e ispirando, soprat-
tutto, miliardi di bambini in tutto il mondo. Non si sa se questo 
Mondiale segni la fine di un’era ancor più che di una carriera, 
non si sa se Marocco-Portogallo sia stato l’ultimo acuto di un 
leone pronto per andare a riposo. A prescindere da quale sarà 
il prossimo capitolo della sua vita, oggi il titolo proviamo a 
darlo noi: “Obrigado por tudo, Cristiano”.

https://www.poleposition.cz.it/it/rubriche/pausa-caffe/445-cristiano-ronaldo-culto-religione-mito
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ETICHETTATE OGNI SCATOLA 
Ricordate di avere a portata di mano pennarelli o etichette adesive in modo da poter 
scrivere su ogni scatola il suo contenuto, questo vi permetterà di ritrovarli con più 
facilità e nel caso non dovessero servire più, cestinarli o lasciarli dove sono per 
questa volta.

SCATOLE E SCATOLONI 
AppApprofittate dei regali natalizi per raccogliere un buon numero di sacchi, 
contenitori e scatole di ogni tipologia e dimensione, all’interno riporrete i 
vari decori che in questo modo saranno protetti fino all’anno successivo. 
Sfruttate la rigidità dei contenitori di plastica per sovrapporli uno 
sull’altro recupererete più spazio; per gli scatoloni in cartone procedete 
mettendo il più pesante sotto e man mano i più delicati sopra.

ADDOBBI E PALLINE
SiSi parte sempre dagli addobbi dell’albero di Natale. 
Partite dai rami più alti e dalle zone più nascoste. Le 
palline si rompono molto facilmente, quindi, se non 
avete conservato le scatole originali, è meglio 
avvolgerle con del pluriball o della carta velina. Le 
palline di ceramica o vetro potrete conservarle 
avvolgendole in scampoli di stoffa ricavati da 
vecvecchi indumenti. Evitate la carta di giornale 
perché potrebbe rilasciare segni di inchiostro sulle 
decorazioni. Se avete palline piccole e delicate 
potete sistemarle nei contenitori per uova o dentro 
bicchieri di plastica. 
Le candele possono essere conservate in dei vecchi 
calzini, eviterete di graffiarle.
Per non perdere i ganci di plastica o metallo con cui 
agganciate le palline ricordate di sistemarli in un 
barattolo con coperchio. 

LUCI
Avete conservato i 
rotoli di cartone 
su cui è avvolta la 
carta da regalo? 
Sono utilissimi per 
aavvolgere le luci evitando spiacevoli grovigli; in loro mancanza 
potrete utilizzare il rotolo della carta da cucina o quello della 
carta igienica. Tagliate un'estremità del rotolo per inserire 
l'inizio del filo di luci e poi raccogliete tutto intorno come se 
fosse un gomitolo. Fissate il termine aiutandovi con del nastro 
adesivo.
UnUn altro metodo economico si ricava utilizzando le grucce 
degli abiti: avvolgete un’estremità del cavo della luce attorno 
al gancio della gruccia e poi avvolgete il filo tutto intorno. 
Fermate con un elastico o con un nastro adesivo ancora 
meglio se di carta.
CompletCompletata l’operazione, conservate il tutto in sacchetti di 
plastica proteggendo le luci con fogli di carta o meglio ancora 
pluriball.

Dopo l’allegria e la gioia dello stare insieme che solo le festività natalizie portano, arriva il momento di ritornare alla solita 
routine, si deve spogliare l’albero, eliminare le decorazioni sparse per la casa, e riporle da qualche parte fino al prossimo 
Natale. Non è un compito molto amato sia perché porta un po’ di malinconia e sia perché è un lavoraccio che proprio per 
questo conviene svolgere bene. Come sempre l’organizzazione vi sarà d’aiuto, vedrete che occuperete il minor spazio 
possibile e all’occorrenza ritroverete tutto al volo.
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https://www.poleposition.cz.it/it/rubriche/cinequiz/432-cinewitch
https://www.poleposition.cz.it/it/rubriche/tips-tricks/446-come-conservare-le-decorazioni-natalizie
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ETICHETTATE OGNI SCATOLA 
Ricordate di avere a portata di mano pennarelli o etichette adesive in modo da poter 
scrivere su ogni scatola il suo contenuto, questo vi permetterà di ritrovarli con più 
facilità e nel caso non dovessero servire più, cestinarli o lasciarli dove sono per 
questa volta.

SCATOLE E SCATOLONI 
AppApprofittate dei regali natalizi per raccogliere un buon numero di sacchi, 
contenitori e scatole di ogni tipologia e dimensione, all’interno riporrete i 
vari decori che in questo modo saranno protetti fino all’anno successivo. 
Sfruttate la rigidità dei contenitori di plastica per sovrapporli uno 
sull’altro recupererete più spazio; per gli scatoloni in cartone procedete 
mettendo il più pesante sotto e man mano i più delicati sopra.

ADDOBBI E PALLINE
SiSi parte sempre dagli addobbi dell’albero di Natale. 
Partite dai rami più alti e dalle zone più nascoste. Le 
palline si rompono molto facilmente, quindi, se non 
avete conservato le scatole originali, è meglio 
avvolgerle con del pluriball o della carta velina. Le 
palline di ceramica o vetro potrete conservarle 
avvolgendole in scampoli di stoffa ricavati da 
vecvecchi indumenti. Evitate la carta di giornale 
perché potrebbe rilasciare segni di inchiostro sulle 
decorazioni. Se avete palline piccole e delicate 
potete sistemarle nei contenitori per uova o dentro 
bicchieri di plastica. 
Le candele possono essere conservate in dei vecchi 
calzini, eviterete di graffiarle.
Per non perdere i ganci di plastica o metallo con cui 
agganciate le palline ricordate di sistemarli in un 
barattolo con coperchio. 

LUCI
Avete conservato i 
rotoli di cartone 
su cui è avvolta la 
carta da regalo? 
Sono utilissimi per 
aavvolgere le luci evitando spiacevoli grovigli; in loro mancanza 
potrete utilizzare il rotolo della carta da cucina o quello della 
carta igienica. Tagliate un'estremità del rotolo per inserire 
l'inizio del filo di luci e poi raccogliete tutto intorno come se 
fosse un gomitolo. Fissate il termine aiutandovi con del nastro 
adesivo.
UnUn altro metodo economico si ricava utilizzando le grucce 
degli abiti: avvolgete un’estremità del cavo della luce attorno 
al gancio della gruccia e poi avvolgete il filo tutto intorno. 
Fermate con un elastico o con un nastro adesivo ancora 
meglio se di carta.
CompletCompletata l’operazione, conservate il tutto in sacchetti di 
plastica proteggendo le luci con fogli di carta o meglio ancora 
pluriball.

Dopo l’allegria e la gioia dello stare insieme che solo le festività natalizie portano, arriva il momento di ritornare alla solita 
routine, si deve spogliare l’albero, eliminare le decorazioni sparse per la casa, e riporle da qualche parte fino al prossimo 
Natale. Non è un compito molto amato sia perché porta un po’ di malinconia e sia perché è un lavoraccio che proprio per 
questo conviene svolgere bene. Come sempre l’organizzazione vi sarà d’aiuto, vedrete che occuperete il minor spazio 
possibile e all’occorrenza ritroverete tutto al volo.
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Il PRESEPE 
Spolverate singolarmente le statuine con un pennellino morbido per eliminare ogni traccia di polvere e terriccio, poi 
avvolgetele con della carta velina (potrebbe andare bene anche la carta igienica) e fissate con lo scotch. Molti utilizzano 
statuette antiche, artigianali o addirittura tramandate da generazione in generazione, con questo metodo eviterete di 
graffiarle e rovinarle. Riponetele una accanto all'altra in una scatola, riempite gli spazi vuoti con della carta appallottolata 
che farà spessore ed eviterà che si urtino fra loro negli spostamenti. 
Il muschio fIl muschio fresco, se vorrete riutilizzarlo il prossimo anno, dovrà essere
seccato altrimenti con l’umidità potrebbe ammuffire nel contenitore. 
Distendetelo su fogli di carta da giornale e lasciatelo in una zona areata. 
La carta della scenografia e delle montagne va spianata per bene sotto 
dei libri pesanti per una notte e poi piegata in due o quattro parti e 
riposta in una cartellina. 
Infine la struttura del presepe, se volete preservare nel tempo il suo 
splendosplendore, conservatelo lontano dall’umidità e in uno spazio protetto. 

SMONTARE L’ALBERO DI NATALE
NelloNello smontare l’albero artificiale ricordate di eseguire queste 
semplici operazioni prima di conservarlo. Passate uno 
spolverino tra i rami e vicino al tronco per eliminare la polvere 
accumulata o eventuali residui di nastri e decorazioni. 
Ripiegate i singoli rami molto accuratamente e legateli con un 
nastro (piuttosto che il semplice spago meglio utilizzarne uno 
più largo, magari riciclato dalle confezioni natalizie) ben 
vicinovicino al tronco. Dopo, potrete avvolgerlo in delle vecchie 
lenzuola; un metodo davvero utile e a costo zero. Per evitare 
che vadano persi bulloni e viti dell’albero, utilizzate lo scotch 
per attaccarli alla sua base così potrete riporre tutto insieme 
in un’unica confezione.

L’ALBERO DI NATALE
In caso di albero artificiale, evitate di 
conservarlo nella stessa scatola di cartone 
dentro la quale l’avete acquistato poiché 
con il tempo questa non solo si deteriora 
raccogliendo umidità ma si presta 
anche ad esseanche ad essere infestata dagli 
insetti. Preferite un sacco 
possibilmente eco sostenibile o 
meglio ancora di stoffa, se poi ha 
anche una zip avete fatto Bingo! 
Se non riuscite a cucirlo da 
soli o ad acquistarlo nei 
nnegozi locali, ricordate che 
internet ha sempre una 
soluzione a tutto. Fate solo 
attenzione a prendere l’esatta misura.
In caso di albero “vero”, se è riuscito a resistere alle 
feste, ai termosifoni, ai bambini, agli attacchi di cani o 
gatti, allora merita proprio di sopravvivere! 
RRipiantatelo in un angolo del giardino o in terrazzo e 
lasciatelo coperto con un telo di plastica per un paio di 
settimane. 
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SOVERATO Piazza Nettuno, 
appartamento arredato mq 60 
circa al Piano Terra composto 
da 2 camere, soggiorno 
con angolo cottura, bagno, 
terrazzina. Fino a giugno. Cell. 
3395705261
SOVERATO Via Frà Giacomo, 
a 100 mt dal Lungomare, 
appartamento arredato mq 70 
con 5 posti letto. Climatizzato. 
Fino a giugno. Cell. 3276914709
SOVERATO Via San Giovanni 
Bosco, appartamento arredato 
composto da 2 vani letto, 
ampio salone, cucina abitabile, 
2 bagni, ripostiglio, 2 balconi. 
Cell. 3803619955
STALETTÍ COPANELLO 
Villaggio Santa Maria del Mare, 
villetta arredata con ogni comfort 
composta da soggiorno/cucina, 
2 vani letto, bagno, ampio patio 
anteriore e posteriore. Annuale. 
Cell. 3711362683

Case affitto regione

SERRA SAN BRUNO Centro 
Storico (VV) appartamento 
arredato, cucina/soggiorno 
open space, 2 camere da letto, 
bagno, terrazzo panoramico. 
Mensilmente o anche brevi 
periodi. Cell. 3394451178
Case affitto nazione

MILANO zona Amendola fiera, 
camera singola. A studenti o 
lavoratori. Cell. 3343442869
ROMA Via Vacuna, zona 
Tiburtina e Università La 
Sapienza, appartamento 
arredato composto da 2 
camere e accessori. A studenti 
o impiegati. Cell. 330773050

Cerco casa

CATANZARO CENTRO 
famiglia di 3 persone cerca in 
affitto appartamento composto 

da 2 camere da letto e servizi. 
Max € 400. Cell. 3487916820
ROMA zona Nomentana e 
università Luiss, studente cerca 
in affitto camera singola in 
appartamento arredato. Max 
serietà. Cell. 3343442869

Locali Commerciali - Magazzini 
- Capannoni - Garage – Vari

CATANZARO Via Fratelli 
Plutino, adiacenze Via Schipani, 
affitto locale mq 400 circa, 
eventualmente frazionabile, 
con bagni e parcheggio. Cell. 
3292146868
CATANZARO Via Mottola 
D’Amato, zona Stadio, affitto 2 
locali adiacenti mq 60 cadauno 
Categoria C1 con bagni a 
norma. Possibilità di altro 
locale deposito mq 40. Cell. 
3292146868
CATANZARO CENTRO 
Traversa Via Milano, affitto 
appartamento Categoria A/10 
mq 70 circa al Piano Terra 
composto da 3 camere e 
bagno. Uso studio o ufficio. 
Cell. 3476140981
CATANZARO CENTRO Via 
Acri, affitto locale commerciale 
mq 62 Categoria C/1 al Piano 
Terra composto da vetrina fronte 
strada, composto da unico 
vano open space con annesso 
bagno. Cell. 3491614251
CATANZARO CENTRO Via 
Nasi, zona San Leonardo, vendo 
o fitto locale commerciale mq 
400 circa con deposito e doppia 
entrata. Cell. 3381277634
CATANZARO CENTRO Via 
Vercillo, sala conferenze mq 
70 circa al Piano Seminterrato, 
per circa 60 persone. Ottima 
anche per uso deposito. Tel. 
0961726368 3342666063
CATANZARO LIDO Via Melito 
Porto Salvo, affitto garage mq 
15. Cell. 330357444
CATANZARO LIDO Viale 
Crotone, nei pressi del Parco 

Gaslini, vendo magazzino mq 
22 Categoria C/1 con bagno e 
antibagno, vetrina e serranda. 
Uso commerciale o per ufficio. 
Cell. 3483575715
CATANZARO LIDO Vico I 
Crotone, affitto posto auto 
scoperto in area recintata. 
Anche brevi periodi. Cell. 
3491167464
CATANZARO SALA Via Fares, 
vendo garage mq 35,50. Cell. 
3335802251
CATANZARO SANT’ANTONIO 
Via Di Tarsia, vendo o affitto 
locale commerciale mq 70 
Categoria C/1 con bagno. 
Possibilità di dividerlo in 2 locali. 
Cell. 3314727584
SELLIA MARINA (CZ) Località 
Uria, vendo 2 magazzini mq 
23 cad. con annesso terreno 
mq 267. Cell. (OP) 3462130010 
3385239652
TIRIOLO (CZ) Località Soluri, 
vendo magazzino mq 200 circa. 
Cell. 3403134950

Stagionali Mare/Montagna

Terreni

C A T A N Z A R O 
CAMPAGNELLA vendo lotto 
di terreno edificabile mq 2.000. 
Cell. (OP) 3331682640
CATANZARO MATER DOMINI 
Via Miraglia, vendo lotto di 
terreno mq 700 con progetto 
approvato. Cell. 3408888829
CATANZARO PITERÀ vendo 
terreno di circa 2 ettari con oltre 
250 piante di ulivo e altre piante 
oltre rudere utilizzato a deposito 
e manufatto da completare. 
Cell. 3204383213
C A T A N Z A R O 
PONTEPICCOLO Via 
Bambinello Gesù, vendo 
terreno mq 2.000 circa con 
piante ed uliveto. Prezzo affare. 
Anche affitto ad uso gratuito 
con raccolto in comune. Cell. 
3397785046

Favola per ambiniB
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	 C’era una volta un boscaiolo, tanto povero quanto onesto. Viveva in una vecchia 
baracca di legno in mezzo ad una radura con tutta la sua famiglia: la moglie, i tre figli e 
i suoi genitori.
	
	 La casa era piccola, ma accogliente, pulita e dignitosa. E tutti si davano 
da fare perché la vita scorresse serena: la mamma si occupava della casa e faceva 
le pulizie nei palazzi dei signori; il papà tagliava la legna e scolpiva giocattoli da 
vendere alle botteghe artigiane; la nonna coltivava il piccolo orto che rendeva il 
necessario per loro e per il mercato; il nonno si dedicava a piccole opere di ferramenta. 
Anche i bambini davano il loro contributo: dopo la scuola aiutavano i genitori in tutto 
ciò che potevano. In quella casa non erano ricchi… ma erano felici e si volevano bene.
	
	 Un giorno il boscaiolo si addentrò in una foresta di abeti che non aveva 
mai visto prima, alla ricerca di un legno particolare. Passo dopo passo, la 
selva divenne talmente fitta che tra le fronde degli alberi, che sembravano 
mani adunche tese a bloccarlo, non riusciva a penetrare neppure la luce del 
sole. Eppure una strana sensazione lo spingeva a non fermarsi.
Giunse infine dinanzi a un vecchio cartello con una scritta quasi illeggibile: 
“PROPRIETÀ PRIVATA-VIETATO ENTRARE”.	
	
	 Mentre già stava per tornare indietro, una luce vivida proveniente 
dal profondo di quel folto bosco cupo attirò il suo sguardo e lo spinse a 
proseguire.
“Alla fine -pensò- non mi vedrà nessuno… chi vuoi che passi da qui? E 
se dovessi incontrare qualcuno potrò sempre dire che mi sono perso e che 
pensavo che la luce provenisse da una casa…”
Giunse finalmente in una radura, al centro della quale cresceva un immenso albero 
del colore del sole. 

	 La sua meraviglia fu grande quando, avvicinandosi, si rese conto che era d’oro massiccio. Lo toccò e vide 
che i rami avevano la consistenza del legno ma, se venivano spezzati, assumevano la solidità del metallo prezioso. 
Iniziò a pensare: “Se ne staccassi qualche pezzo chi mai se ne accorgerebbe? È un albero, i rami ricrescerebbero, 
e il proprietario neanche ci farebbe caso. L’uomo che possiede una cosa così prodigiosa nel proprio giardino è 
di certo eccezionalmente ricco, e anche se io gli porto via una piccolissima parte del suo oro non gli dispiacerà. 
Anche perché io ne ho di sicuro molto più bisogno di lui.”

	 Più ci pensava, più trovava scuse per giustificare ciò che voleva fare, più sognava 
cosa avrebbe potuto comperare con quell’oro. Fu così che strappò alcuni dei ramoscelli più 
sottili, ne fece un piccolo bottino, e tornò a casa col sorriso sulle labbra e la gioia nel cuore. 
Sua moglie non fu felice: “Non avresti dovuto prenderli! Per quanto pochi possano essere e per quanto noi se ne 
possa avere bisogno, tu li hai rubati! Devi restituirli!” 

	 L’uomo e la donna iniziarono a litigare, cosa che prima di allora non era mai accaduta, e le discussioni 
proseguirono per giorni e giorni, finché l’uomo, esasperato, non andò via di casa.

Se non avete l’abitudine quotidiana di leggere una storia ai vostri piccoli, vi 
invitiamo a farlo soprattutto a Natale. Inutile elen- care i molteplici benefici della 
lettura, sia per gli adulti e sia per i bambini.. In questo peri- odo speciale dell’an- no, 
tramandare delle sane tradizioni familiari contribuirà a rafforzare i ricordi più cari nel 
futuro.. 
Abbiamo selezionato per voi una magica storia, semplice ed educativa, che infonderà nei 

https://www.poleposition.cz.it/it/rubriche/speciale-natale/443-favola-per-bambini-la-vera-storia-dell-albero-di-natale
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	 Il tempo passò: col denaro frutto della vendita dell’oro costruì una bellissima 
casa con tante stanze, comperò dei vestiti nuovi e lussuosi e dei cavalli lucidi e scattanti 
per muoversi. Ma la sua famiglia, che era rimasta nella vecchia casupola malandata, gli 
mancava… così iniziò a comperare regali per tutti nella speranza di riconquistarne l’affetto. 

	 Ma ogni omaggio gli veniva sdegnosamente restituito. Oltretutto, più si 
abituava alla nuova vita da ricco, più sentiva il bisogno di nuovo oro per soddisfare 
i propri desideri. E ogni volta andava nella foresta a staccare nuovi rami, sempre 
di più e sempre più grossi, trovando nuove scuse con se stesso per i furti. 

	 Ma, ogni volta che tornava, accadeva una strana cosa: la sua pelle sembrava più 
scura e spessa e i suoi movimenti più legnosi. “La pelle si scurisce per il sole, è chiaro. 
E mi muovo con più fatica perché mi sono disabituato al lavoro e agli sforzi.” 
Giunse finalmente la vigilia di Natale, e il boscaiolo preparò per se stesso un 
pranzo sontuoso. 

	 Mentre, però, maneggiava un coltello per affettare del pane, si tagliò… 
e, invece del sangue, dalla carne uscì un liquido trasparente simile alla linfa delle 
piante. E finalmente comprese! Corse verso il bosco incantato con tutta l’energia 
che gli restava. “Ti prego, fa’ che non sia troppo tardi.” Ma più si avvicinava alla 
radura, più i gesti si facevano rigidi. E poi accadde. 

	 Mentre saltava, i suoi piedi divennero profonde radici, il suo 
corpo tronco, la sua pelle si indurì tanto da trasformarsi in corteccia, 
le sue braccia si arrestarono a mezz’aria mutandosi in lunghi rami, 
i suoi capelli si convertirono in fronde e la sua bocca spalancata 
in una profonda cavità. Anche lui era diventato una parte di 
quella foresta, nella quale ogni pianta era stata un essere umano. 

	 La sua disperazione era così grande che dai suoi occhi, che si 
erano trasformati in spessi nodi di legno, scesero calde lacrime di autentico 
pentimento. E tale era il freddo, che ogni lacrima, raggiunta la punta dei 
rami, si congelava trasformandosi in una piccola stalattite cristallina. 
Una, però, riuscì a toccare il terreno e, d’incanto, comparve una fata. 
“La tua avidità era stata punita, così come quella di molti altri prima di 
te. 
Ma tu sei stato il solo a provare un sincero 	 rimorso. 	
Va’… e che questa avventura ti sia di insegnamento.”	 

	 Il boscaiolo, magicamente tornato essere umano, non poté che ringraziare la buona fata e, tornato 
a casa, vendette tutti i suoi averi distribuendo il ricavato a chi ne aveva più bisogno. Poi, col cuore pieno 
di speranza e timore, tornò a bussare alla porta della sua vecchia baracca. E fu accolto con tutta la gioia e 
l’amore che gli erano mancati fino a quel momento. Decise, però, di conservare per sempre la memoria di 
quanto era accaduto, come monito affinché mai più l’avidità potesse impossessarsi di lui. 

	 E, ripensando a ciò in cui egli stesso si era trasformato, si recò nella vicina foresta, abbatté un piccolo 
abete, lo portò a casa e, in ricordo delle proprie lacrime, lo decorò con piccole sfere di vetro cristallino. 
In breve tempo la sua storia fece il giro del villaggio, poi dell’intero regno, e si diffuse poi anche in quelli 
vicini fino a raggiungere i confini della terra. 	

	 E tutti, colpiti e commossi, presero l’abitudine, a Natale, di tenere in casa un abete decorato con 
gocce di vetro o cristallo, e di porvi sotto i doni, in ricordo dell’uomo che, a Natale, aveva donato tutto per 
tornare ad essere felice.

https://www.poleposition.cz.it/it/rubriche/speciale-natale/443-favola-per-bambini-la-vera-storia-dell-albero-di-natale


CATANZARO SIANO Via 
della Pineta, vendo terreno 
edificabile mq 1.600 circa. 
Cell. 3278790168
BORGIA (CZ) Località 
Cucuzzo, vendo 2 terreni 
edificabili mq 706 e mq 713. 
Regolarmente lottizzati. Tel. 
(OP) 0961951605
SAN SOSTENE MARINA 
(CZ) località Alaca, vendo 

terreno agricolo (agrumeto 
e uliveto) mq 14.000 con 
rustico. Dotato di impianto a 
pioggia. Cell. 3296098106
SETTINGIANO	  
MARTELLETTO (CZ) località 
Campo, terreno edificabile mq 900 
circa. Affare. Cell. 3396534231
SIMERI CRICHI (CZ)località 
Silipetto, confinante con 
il comune di Catanzaro, 
vendo terreno agricolo e 
pianeggiante mq 2.000 
circa con uliveti ed alberi 
da frutto. Fronte strada. 
Doppio ingresso. (PA) Cell. 
360591002 3348416552
SQUILLACE SUPERIORE 
(CZ) località Pratora, vendo 
terreno agricolo di 1 ettaro 
circa con alberi d’ulivo e 
frutta. Casa agricola e 2 pozzi 
(PA) Cell. 3383056700

Favola per ambiniB

RE
DA

ZI
ON

AL
E Contrada Cavaglioti

vendesi terreno agricolo 
mq 22.600: misto uliveto 

- bosco, con immobile 
rurale, raggiungibile 

con autovettura ed altro 
mezzo.

Prezzo da concordare.
Cell. 3711272734
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